

வளரும் விண்ணரசு

VALARUM VINNARASU

மலர் - 25 இதழ் -06 ஜூன் 2024
Volume -25 Issue - 06 June 2024
தமிழ் மாத இதழ் தனிப்பிரதி ரூ.20/-
Tamil Monthly Per Copy Rs.20/-



குறுக்கு வழி
ஏனியா? -
சிலுவைவப்பாதையின்
ஆசியா?



பொதுச்சேவகரிடமிருந்து...

கிறிஸ்துவக்குள் அன்பான வளரும் விண்ணரசு வாசக சகோதர, சகோதரிகளுக்கு, ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் வாழ்த்துகள்.

மே மாதம் முதல் வாரத்தில் குருணைக்கல்பட்டி, பாப்பாவலசு, அய்யம்பாளையம், பில்சின்னாம்பாளையம் மற்றும் தேவனூர்புதூர் ஆகிய பணித்தளங்களில் ஊழியம் செய்யும் அருட்பணியாளர்களை சந்தித்து, அவர்கள் செய்து வருகிற ஊழியத்தைக் குறித்து கேட்க தேவன் கிருபை செய்தார்.

மே 10 ஆம் தேதி இயக்கத்தின்

மறுஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. கடந்த மாதத்தில் செய்யப்பட்ட ஊழியத்தைக் குறித்து கலந்துரையாடல் செய்து, மேலும் ஊழியம் வளர என்ன செய்ய வேண்டும் என்று ஆலோசித்தோம்.



மே 11 ஆம் தேதி தேனி மாவட்டம், பெரியகுளத்திலுள்ள சிஎஸ்ஜ திருச்சபையில் நடைபெற்ற உபவாச ஜெபக் கூட்டத்தில் அருள்திரு. இம்மானுவேல் பாண்டி (தென்மண்டல பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்) அவர்கள் தேவ செய்தியளித்தார். 12 ஆம் தேதி ஞாயிறு ஆராதனையில் கலந்து கொண்டு நான் தேவசெய்தியளித்தேன். இந்த வாய்ப்புகளை எங்களுக்கு வழங்கிய ஆயர் அருள்திரு. ஈசாக் அவர்களுக்கு இயக்கத்தின் சார்பாக நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

மே 13 முதல் 16 வரை கேரளாவிலுள்ள மார்த்தோமா தியான இல்லத்தில் (மூணார்) பணித்தள அருட்பணியாளர்களுக்கென குடும்பக்கூடுகை நடைபெற்றது. இக்கூடுகையில், அறிவர். தினகரன் ரிச்சர்டு மற்றும் அறிவர். ஜான்சன் அவர்களும் கலந்து கொண்டு தேவசெய்தியளித்தனர்.

மே 20 ஆம் தேதி ஆந்திராவிலுள்ள நெல்லூரில் நமது ஆந்திர மாநில பணித்தள அருட்பணியாளர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது. அங்கு அருட்பணியாளர்களாக கூடி ஜெபித்தோம்.

பெருங்காமநல்லூர் அருட்பணியாளர் வீடுமராமத்துப் பணிகள்



தொடர்ச்சி கடைசிப் பக்கம் பார்க்க...

நிறுவனர்
டாக்டர். N.J. ஞானையா

ஆசிரியர் குழு:

அருள்திரு. G. பொன்னுராஜ்
அருள்திரு. இம்மானுவேல் பாண்டி
திரு. இரா. பாலசுப்பிரமணியன்
திரு. V.S. தம்பிராஜ்

திருஷ்டி உள்பே...

அருட்செய்தி!	04
மே மாத வேத விடைகள்...	08
பெருமழையின் இரைச்சல்...	09
தோப்புர் நினைவுகள்...	12
துதித்து மன்றாடுவோம்!	16
சரியான விடை எழுதியவர்கள்	30
வேத வினாக்கள்	31
ஆண்டவர் தொடும்போது...	32
நடப்புச் செய்திகள்	34

ஆண்டு சந்தா ஆயுள் சந்தா

இந்தியா : ₹200/- ₹1500/-

சந்திக்கப்படாத மக்கள்
கூட்டங்களை சந்தித்து
சீடராக்கும் உழையத்திற்கு
காணிக்கை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

ICGM

58/1 முத்தாலம்மன் கோயில் தெரு,
சேலையூர், சென்னை-73.

வளநூல் விநியோக சூறித்த விபரங்களுக்கு
தொடர்பு கொள்ள அலைபேசி : 9003916480

contacticgm@gmail.com



இந்திய திருச்சபை
வளர்ச்சி மிஷன்

தரிசனம்: (Vision Statement)

நமது இந்திய நாட்டின் அனைத்து மாநிலங்களில் வாழும் ஒவ்வொரு மக்கள் கூட்டத்திலும் சாட்சியுள்ள சுயசார்புள்ள திருச்சபைகள்.

வேத ஆதாரம்: (வெளி. 7 : 9)

"இவைகளுக்குப்பின்பு, நான் பார்த்தபோது, இதோ, சகல ஜாதிகளிலும் கோத்திரங்களிலும் ஜனங்களிலும் பாலைக்காரரினு யிருந்து வந்ததும், ஒருவனும் எண்ணக் கூடாததுமான திரளான கூட்டமாகிய ஜனங்கள், வெள்ளை அங்கிகளைத் தரித்து, தங்கள் கைகளில் குருத்தோலைகளைப் பிடித்து, சிங்காசனத்திற்கு முன்பாகவும் ஆட்டுக் குட்டியானவருக்கு முன்பாகவும் நிற்கக் கண்டேன்."

செயல்திட்டம்: (Mission Statement)

இயேசு கிறிஸ்துவின் சீடர்களாகிய நாம், இந்தியாவில் நற்செய்தி சென்றடையாத, தேவன் வழி நடத்துகிற மக்கள் கூட்டங்களுக்கு, நற்செய்தியைப் பிரசங்கித்து, அவர்களை சீடர்களாக்கி, சாட்சியுள்ள சுயசார்பு திருச்சபைகளை உருவாக்குகின்ற நோக்கத்தோடு செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறோம்.

வேத ஆதாரம்: (மத்தேயு 28 : 19-20)

"ஆகையால், நீங்கள் புறப்பட்டுப்போய், சகல ஜாதிகளையும் சீஷராக்கி, பிதா குமாரன் பரிசுத்த ஆவியின் நாமத்திலே அவர்களுக்கு ஞானஸ்நானங்கொடுத்து, நான் உங்களுக்குக் கட்டளையிட்ட யாவையும் அவர்கள் கைக்கொள்ளும்படி அவர்களுக்கு உபதேசம் பண்ணுங்கள். இதோ, உலகத்தின் முடிவுப்ரியந்தம் சகல நாட்களிலும் நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன் என்றார். ஆமென்."

வளநூல் விநியோக பத்திரிகைக்கு செக், டிராப்ட் ஆன்லைன் மூலம் பணம் அனுப்புவர்கள் கீழ்க்கண்ட வங்கிக்கணக்குக்கு அனுப்பி 94 42 15 04 82 என்ற எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி அனுப்பவும்.

A/C NAME: IRAI ARASU TRUST, BANK NAME: STATE BANK OF INDIA
A/C NUMBER: 10143136762, IFSC CODE: SBIN002235

அகட்டெய்த



குறுக்கு வழி ஏணியா? - சிலுவைப்பாதையின் ஆசியா?

Rev.A. லெஸ்லி நாகராஜன்.

இரண்டு மாதங்களுக்கு ஒருமுறை தேவசெய்தி எழுதுவது எனது வழக்கம். ஒவ்வொரு முறையும் மிகுந்த ஜெபத்தோடும், கருத்தோடும் தேவசெய்தியை எழுதுவதற்கு முயற்சிக்கிறேன். மலிந்து கிடக்கும் வலைத்தளச் செய்திகள் என்னைக் கவருவதில்லை. தேவவார்த்தையைக் கொண்டு வரும் எனக்காக ஜெபிக்கும் படி அன்புடன் வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்.

இந்நாட்களில் மாணவர்களின் தேர்வு முடிவுகள் அறிவிக்கப்பட்ட நிலையில், பலர்தங்களது கனவுகளையும், இலக்குகளையும், இலட்சியங்களையும் மனதில் விரும்பியவற்றையும் கூறி ஜெபிக்கும்படி கேட்கின்றனர். இந்தச் சூழ்நிலையில் வேதவசனத்தை தியானித்து கொண்டிருக்கும்போது, ஏணியும் சிலுவையும் என்ற தலைப்பு என்ற நினைவுக்கு வந்தது. அதனை உங்களோடு பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறேன்.

ஏணி: ஏணி என்பது சாதாரணமாக எட்ட

முடியாததை எட்ட பயன்படும் ஒரு உபகரணமாகும். வாழ்க்கையில் நாம் எட்ட முடியாதவைகளை ஏணி போன்றவற்றை பயன்படுத்தி நாம் எட்டுகிறோம். ஆதியாகமம் மூன்றாம் அதிகாரத்தில், பிசாசானவன் ஏவாளிடத்தில் வந்து பேசுவதை நாம் வாசிக்கிறோம். 5ஆம் வசனத்தில் நீங்கள் இதைப் புசிக்கும் நாளிலே உங்கள் கண்கள் திறக்கப்படும் என்றும், நீங்கள் நன்மை, தீமை அறிந்து தேவர்களைப் போல இருப்பீர்கள் என்றும் தேவன் அறிவார் என்றது.

பிசாசுக்குக் கீழ்ப்படிந்து, தேவனுடைய வார்த்தையை சந்தேகித்து, குறுக்கு வழியில் ஏணியைப்பற்றி, தேவர்களைப் போல இருக்க விரும்பியதால் கர்த்தருடைய சந்நிதிக்கு விலகி, ஒளிந்துகொள்ள நேரிட்டது. (ஆதியாகமம் 3:8).

இந்நாட்களிலும் கூட தேவர்களைப்போல ஆகவேண்டும் என்று நினைத்து, அதற்கு விலைக்கிரயமாக தேவனுடைய வார்த்தைக்கு கீழ்ப்படியாமல் அதை

சந்தேகித்து பிசாசின் வழியில் சென்று உயர நினைக்கிறவர்கள் விசாலமான பாதையில் பயணிக்கிறார்கள். அதுவே, கேட்டுக்குச் செல்லும் வழி (மத்தேயு 7:13).

பல ஆண்டுகளுக்கு முன்பு சத்தீஷ்கர் மாநிலத்தில் தேவனுடைய ஊழியத்தை செய்து, கார்த்தருக்குள் சிலரைக் கொண்டு வர தேவன் எங்களுக்குக் கிருபை செய்தார். ஒருநாள், ஊழியர் கூட்டம் நடைபெற்றது. அந்த வேளையில் அவர்களில் ஒருவர் நாங்களும் உங்களைப்போல மாற (உயர) வேண்டும் என்றார். அப்பொழுது, நான் அவருக்கு நீங்கள் குறுக்கு வழியில் ஏணியில் ஏறி தேவனுக்கு கீழ்ப்படியாமல் உயர முடியாது. ஆனால், வேத வசனம் கூறுகிறபடி, ஏற்ற காலத்திலே தேவன் உங்களை உயர்த்தும் படிக்கு, அவருடைய பலத்த கைக்குள் அடங்கியிருங்கள் (1பேதுரு 5:6). மேலும், கிறிஸ்துவின் பாதையில், சிலுவையை எடுத்துக் கொண்டு, இயேசுவைப் பின்பற்ற அழைக்கப்பட்டிருக்கிறோம் எனவும் கூறினேன். ஆனால், இதை ஏற்றுக் கொள்ள மறுத்துவிட்டார்.

சில வருடங்களில் அந்த திருச்சபையின் வாலிப சகோதரர்கள், அவர் காணிக்கைகளை, திருடுவதைக் கண்டுபிடித்து அவர்களே அவரை

ஊழியத்திலிருந்து நீக்கிவிட்டனர். பிசாசின் வழியில் சென்று தேவனுக்கு கீழ்ப்படியாமல் ஏணியில் ஏறி உயர நினைப்பவர்கள் மதியீனரே.

ஏனயின் கவர்ச்சியும் - பிசாசின் வாக்குத்தத்தமும்: ஆதியாகமம்

2:17 இல் கார்த்தர் மிகத்தெளிவாக கட்டளையிட்ட வார்த்தையை சந்தேகிக்க காரணம் என்னவென நாம் படிக்கும்போது, அந்த விருட்சம் புசிப்புக்கு நல்லதும், பார்வைக்கு இன்பமும், புத்தியைத் தெளிவிக்கிறதற்கு இச்சிக்கப்படத்தக்கதுமான விருட்சமாய் இருக்கிறது எனக் கண்டாள். மேலும், புசித்தாள் எனவும் வாசிக்கிறோம்.

கவர்ச்சி என்பது கண்களின் இச்சையையும், புசிக்க இன்பம் என்பது மாம்சத்தின் இச்சையையும், புத்தியைத் தெளிவிக்கும் என்பது ஜீவனத்தின் பெருமையையும் குறிக்கின்றன. உலகத்தோற்றமுதல் இன்றுவரை ஏவாள் தொடங்கி இன்றைய நாள்வரை இவைகளே பிரச்சனைகளாக இருந்து கொண்டிருக்கின்றன.

ஆதாம், ஏவாளின் இந்த தேவர்களைப்போல மாற வேண்டும் என்ற ஆசை இன்று வரை நமக்குள் கிரியை செய்கிறதாயிருக்கிறது. படிக்கும் பிள்ளைகள்கூட தேவனுக்கு கொடுக்க வேண்டிய நேரத்தை

கொடுக்காமல் ஒரே நோக்கத்தோடு முழு இருதயத்தோடும் முழு பெலத்தோடும் முழு ஆத்துமாவோடும் முழு மனதோடும் படிப்பில் அன்புகூர்ந்து மருத்துவராகிவிட அல்லது தங்கள் வாரிசுகளை உயர்த்த நினைக்கும் பெற்றோர் நம்மில் அநேகர் இல்லையா? மாற்கு 12:30இல் சொல்லப்பட்ட பிரதான கட்டளையாகிய தேவனிடத்தில் அன்புகூறுதலை விட்டுவிட்டு, இப்படி ஏணியில் ஏறுவதை முக்கியமாக்கும் சமுதாயம் அல்லவா நமது சமுதாயம். இதன் விளைவு? வேதம் சொல்லுகிறது என்னவென்றால், கீழ்ப்படியாமையின் விளைவு மரணமே (ஆதியாகமம் 3:23). மரணம் என இங்கு குறிப்பிடப்பட்டது தேவனிடமிருந்து பிரிக்கப்பட்ட வாழ்க்கையையே. இது நித்திய மரணத்தைக் குறிக்கிறது.

தேவர்களைப்போல ஆவதின் முடிவு மரணம். இயேசுவைப்போல ஆவது நித்திய ஜீவன். தேவதிட்டத்தை விட்டுவிட்டு குறுக்குவழி சலுகையை இயேசு கிறிஸ்துவுக்கே பிசாசு கொடுப்பதை மத்தேயு விலும், லூக்காவிலும் வாசிக்கிறோம். "... உலகத்தின் சகல இராஜ்யங்களையும் காண்பித்து... இவைகள் எல்லாவற்றின் மேலுமுள்ள அதிகாரத்தையும், இவைகளின் மகிமையையும் தருவேன். இவைகள்

எனக்கு ஒப்புக் கொடுக்கப் பட்டிருக்கிறது. எனக்கு இஷ்டமானவனுக்கு, இவற்றைக் கொடுக்கிறேன். நீர் என்னைப் பணிந்து கொண்டால் எல்லாம் உம்முடையதாகும் என்றான்." சிலுவைக்கு செல்லாமல், பாடுபடாமல், பிசாசைப் பணிந்து கொண்டால் எல்லாம் கிடைக்கும் என்பது பிசாசின் வழி.

நம் ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து மிகத்தெளிவாக நமக்கு தேவதிட்டத்தை வெளிப்படுத்தியிருக்கிறார். அது சிலுவையின் பாதை.

சீலுவை - இயேசுவுக்கு தேவசீத்தமும் தீட்டமுமாகும்:

தேவன் தனது அனாதி தீர்மானத்தின்படி உலகத்தோற்றத்திற்கு முன்பே நம்மைத் தெரிந்து கொண்டபடியினாலே (எபேசியர் 1:4). நமக்கென ஒரு திட்டத்தை (சிலுவையை) தேவன் வைத்து வைத்திருக்கிறார். சிலுவையின் பாதை பாடுகளின் பாதையே. ...ஒருவன் என் பின்னே வர விரும்பினால், அவன் தன்னைத்தான் வெறுத்து, தன் சிலுவையை எடுத்துக் கொண்டு, என்னைப் பின்பற்றக்கடவன். (மாற்கு 8:34)

சிலுவையின் பாதை என்பது ஆண்டவர் இயேசு நமக்கு அளிக்கும்

விருப்பத்தோர்வு. இயேசு கூறுவது போல, தன் ஜீவனை இழக்கிறவன் (நற்செய்திக்காகவும், அவருக்குக் கீழ்ப்படிவதினாலும்) அதை இரட்சித்துக் கொள்ளுவான். சிலுவையை எடுத்துக் கொண்டு நடக்க வேதப்புத்தகம் நமக்கு வழிகாட்டுகிறது. நமக்கு இந்த புத்தகம் உற்சாகத்தையும், நம்பிக்கையையும், தருவதோடு மாத்திரமல்லாமல், நம்மை எச்சரிக்கிறதாயிருக்கிறது. ஆனால், வாக்குத்தத்தங்களையும் பற்றிக் கொண்டு தங்களது சுய இலட்சியங்களையும், இலக்குகளையும் அடைய விரும்புவோர் அவைகளை அடைந்தாலுமே, தேவன் தருகின்ற சந்தோஷத்தையோ, சமாதானத்தையோ பெற்றனுபவிக்க இயலாது.

தேவர்களைப்போல ஆகவேண்டும் என்ற பிசாசின் உபதேசத்தைக் கேட்டு தேவனுக்குக் கீழ்ப்படியாமல் எப்படியாவது பெரிய நிலைக்கோ அல்லது உயர்ந்த நிலைக்கோ வரநினைப்பது தேவசித்தத்தையும், தேவதிட்டத்தையும் அலட்சியம் செய்யும் காரியம் இது, ஒருபோதும் நன்மைக்கேதுவானதல்ல.

தேவன் நம் ஒவ்வொருவருக்கும் ஒரு திட்டம் வைத்து இருக்கிறார். அவர் வைத்திருக்கிற திட்டத்தின்படி நானும் நீங்களும் அவருக்கு கீழ்ப்படிந்து

வாழும்போது, நாம் அவர் நமக்கு நியமித்திருக்கிற சிலுவையைச் சுமக்கிறோம்.

இந்த வாழ்க்கைப் பாதையில் நாம் சுகவீனங்களையும், விபத்துக்களையும், ஏமாற்றங்களையும் இன்னும் பலவிதமான பாடுகளையும் கடந்து நாம் பரிபூரணப் படுத்தப்படுகிறோம்.

கல்லெறியப்பட்டு செத்துப் போனார் என கருதப்பட்ட பவுல், எழுந்து வந்து (அப்போஸ்தலர் 14:22) சீஷருடைய மனதைத் திடப்படுத்தி, விகவாசத்திலே நிலைத்திருக்கும்படி அவர்களுக்கு புத்திசொல்லி, நாம் அநேக உபத்திரவங்களின் வழியாய் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்க வேண்டுமென்று சொன்னார் என வாசிக்கிறோம்.

ஏணி என்று இங்கு நான் கூறுவது யாதெனில், தேவசித்தத்தை விட்டுவிட்டு, தேவர்களைப் போல ஆக ஆசைப்பட்டு, பிசாசின் வார்த்தைக்குக் கீழ்ப்படிந்து, ஏதாவது ஒரு வழியில் (ஏணியில்) உயர வேண்டும், பணம் சம்பாதிக்க வேண்டும் என நினைக்கும் வாழ்க்கை.

லூக்கா 16ஆம் அதிகாரத்தில் தரித்திரனான லாசருவைப்பற்றி நம் ஆண்டவராகிய இயேசுகிறிஸ்து கூறுகிறார். அவன், பரம ஏழையும்

பருக்கள் நிறைந்த வனுமானவன். ஐசுவரியவானுடைய மேஜையிலிருந்து விழும் துணிக்கைகளாலே தன்பசியை ஆற்ற ஆசையாயிருந்தான்.

லாசரு மரணமடைந்தபின், தேவதூதரால் ஆபிரகாமின் மடியில் கொண்டுபோய் விடப்பட்டான். பிரசங்கி 7:8இல் ஒரு காரியத்தின் துவக்கத்தைப் பார்க்கிலும் அதின் முடிவு நல்லது... என வாசிக்கிறோம்.

லாசருவின் வாழ்வு பரிதாபமானதாக இருந்தாலும், அவனுடைய முடிவு நன்றாயிருந்தது. இன்றைய அவசர உலகில் பணத்தையும், செல்வத்தையும் நாடி, முடிவற்ற ஓட்டம் ஓடும் மக்கள் தங்கள் தேவன் காட்டும் இலக்கை மறந்து போலியான

நம்பிக்கையில் வாழ்ந்து, தங்கள் வாழ்க்கையை ஏமாற்றத்துடன்பரிதாபமாக முடித்துக் கொள்ளுகிறார்கள்.

சிலுவைப்பாதை சிறப்பான பாதை. பாடுகளின் மத்தியிலும், பரவசம் நிச்சயம். ஏனெனில், சந்தோஷம் ஆவியின் கனியாக இருக்கிறது.

உலகப்பாதை அகலப்பாதை. அது அழிவின் பாதை. அது அனேகர் செல்லும் வழி. ஆண்டவரை விட்டுவிட்டு தேவர்களைப் போல ஆகும் பிசாசின் பாதை - அழிவின் பாதை.

ஆண்டவர்தாமே நமக்கு அவரது பாதையில் அயராது நடக்க கிருபை செய்வாராக!

☪☪☪☪☪

2024 மே மாத வேத வினாக்களுக்கு விடைகள்

சுகரியா 8-14 அதிகாரங்கள்

பொருத்துக

1. ஆலயம் - கானானியன் 14:21
2. பாவம் - அழுக்கு 13:1
3. பட்டயம் - வலதுகண் 11:17
4. காத்தா - அஸ்கலோன் 9:5
5. விதைப்பு - திராட்சைச்செடி 8:12

கோட்டை கிடங்களை நிரப்புக

1. சத்திய நகரம், கர்த்தரின் பர்வதம், பரிசுத்த பர்வதம் 8:3
2. சுருபங்கள், குறி சொல்லுகிறவர்கள், சொப்பனகாரர் 10:2
3. குதிரைகளின், கர்த்தருக்குப் பரிசுத்தம், விலாசம் 14:20
4. வானங்களை, அஸ்திபாரப்படுத்தி,

ஆவியை 12:1

5. நம்பிக்கையுடைய, அரணுக்குத், நன்மையைத், இன்றைக்கே 9:12

விடை எழுதுக

1. தீரு, சீதோன் 9:2
2. மெகிதோன் பட்டணத்தின் பள்ளத்தாக்கின் ஊராகிய ஆதாத், ரிம்மோனின் புலம்பலைப்போல 12:11
3. அநுக்கிரகம், நிக்கிரகம் 11:7
4. முப்பது வெள்ளிக்காசு 11:13
5. மகாப்பெரிய பள்ளத்தாக்கு உண்டாகும்படி ஓலிவமலை தன் நடுமையத்திலே கிழக்கு மேற்காய் எதிராகப்பிளந்து போம் 14:4

மகத்தான முடிவு – மரணம் இல்லாப் பயணம்!

(எலியாவின் வாழ்க்கை வரலாறு)

அறிவு

எலியா என்னும் நான் இப்போது முதிர் வயதினன். என் வாழ்வில் ஏராளமான நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றன.

திஸ்பி என்னும் சிறிய ஊரில் தொடங்கிய அந்த வாழ்வு இஸ்ரவேல் நாடெங்கும் பரவினது. கர்த்தருக்கு முன்பாக ஒவ்வொரு நாளும் நிற்கும் பாக்கியத்தையும், சிலாக்கியத்தையும் (வாய்ப்பையும்) பெற்ற ஒரு சாதாரண மனிதனாகிய என்னை அவர் ஒரு தீர்க்கதரிசியாகத் தெரிந்தெடுத்தார். மன்னனான ஆகாபிடமும், அவன் மகனான அகசியாவிடமும் என்னை அனுப்பினார்.

நான் உற்சாகமாகச் செயல்பட்ட நாட்கள் உண்டு. (கர்த்தரால் ஏவப்பட்டு நான் சொன்ன) என் வார்த்தையின்படி மழை மூன்றரை ஆண்டு காலம் நின்றது. பின்னர் கர்மேல் மலையில் நடந்த போராட்டத்தில் என் ஜெபத்தால் நெருப்பு வந்து என் பலியைச் சுட்டெரித்தது. பாகாலைப் பின்பற்றிய அரசனின் வழியில் தவறாகச் சென்று கொண்டிருந்த மக்கள் 'கர்த்தரே தெய்வம் – கர்த்தரே தெய்வம்' என்று கூறி முகங்குப்புற விழுந்து வணங்கினார். பின்னர் ஒரு மாபெரும் பெருமழையின் இரைச்சலைத் தொடர்ந்து மழையும் கொட்டியது. நாட்டிற்கும் எழுப்புதல் வந்தது.

நான் சோர்வடைந்த நாட்களும் உண்டு. மாபெரும் வெற்றிக்குப்பின், அரசி யேசபேலின் கோபத்திற்கு ஆளானேன். அவள் அனுப்பிய மிரட்டலால் பயந்து போனேன். சுயபரிதாப உணர்ச்சிக்கு ஆளானேன். ஊரைவிட்டு – ஏன் நாட்டை விட்டே ஓடினேன்.

வாழ்வின் நோக்கத்தை மறந்தேன். பாகாலின் தீர்க்கதரிசிகள் 450 பேரை ஒரே நாளில் கொன்றதால் வந்த பெருமையோ அல்லது களைப்பினால் கர்த்தருக்கு முன்பாக நிற்பதில் ஏற்பட்ட குறைவோ, எது என்று தெரியவில்லை – ஆனால் சோர்வாலும், துயராலும், தனிமை உணர்ச்சியாலும் வருந்தி, 'கர்த்தாவே என் ஆத்துமாவை எடுத்துக்கொள்ளும்' என்று கூட பெயர்செபா ஊருக்கு அடுத்துள்ள யூதேயா பாலைவனத்தில் புலம்பினேன்; ஆனால், ஆண்டவர் அன்புள்ளவர். என் பெலத்தையும், என் பலவீனத்தையும் நன்கு அறிந்தவர். என் புத்தியீனத்தை அறிந்தவர்- என் குற்றங்கள் அவருக்கு மறைந்திருக்கவில்லை.(சங்கீதம் 69:5). மாமன்னர் தாவீது எழுதிய பாடலான 139 ஆம் சங்கீதம் நினைவில் வந்தது. அதன் மையப்பொருள் இதுதான்:

கர்த்தர் என்னை ஆராய்ந்து அறிந்தவர்; என் நடவடிக்கைகள் மட்டுமன்றி, என் நினைவுகளையும் அறிந்தவர். அவருக்கு மறைந்து என்னால் எங்கும் ஓடமுடியாது. என் தாயின் வயிற்றில் நான் உருவான நாள்தொட்டு அவர் என்னைக் காப்பாற்றி வருபவர். என் கருவை அவர் கண்டவர். நான் அவருக்கு வேதனை உண்டாக்கும் முறையில் நடந்தாலும் அவர் என்னை 'நித்திய வழியில்' நடத்துவார். அழகான அந்தப்பாடலைப் பாடிமுடித்தேன். நித்தியம் – அழியாத வாழ்வு. அதையும் யோசித்தேன்.

தீரும்பவும் தாவீதின் சிறப்புப்பாடலான 23 ஆம் சங்கீதத்தை நினைத்தேன். முதலில் மேய்ப்பனாகவும், பின்னர் அரசனாகவும் இருந்த அந்த 'தேவனின் இதயத்திற்கு ஏற்ற வாழ்வு வாழ்ந்த' தாவீது கூறிய வார்த்தைகள் தேற்றின. ஆம். உலகத்தைப் படைத்து உருவாக்கி வழி நடத்தும் சர்வ வல்ல தேவனான அந்த 'எல்ஷடாய்' தாவீதுக்கு மட்டுமல்ல – எனக்கும் மேய்ப்பார். ஆகவே எனக்குக் குறைவில்லை.

அவர் எனக்கு உணவளித்தார் -ஓய்வளித்தார் – என்னைத் தேற்றினார்- என்னை வழி நடத்தினார் (நடத்துகிறார்). என் பகைவருக்கு முன்பாக என்னை உயர்த்தினார். அவருடைய நன்மையும் கிருபையும் என்னைத் தொடருகின்றன. அதுமட்டுமல்ல, அவருடைய வீட்டிலே நான் என்றென்றும் வாழ்வேன்.

அவருடைய வீட்டில் என்றென்றும் வாழ்வதுதானே நித்தியம். நான் இதுவரை செய்து வந்த ஊழியம் எனக்கு முடிவடையும் நிலை வந்துவிட்டதை உணருகிறேன். ஆனால் கர்த்தர் என் மூலமாகத் தெரிந்தெடுத்த எலிசா என்னும் தொண்டனால், எனக்குப் பின்னும் அது தொடரும் என்றும் உணருகிறேன்.

எலிசா என்றால் 'கடவுளின் மீட்டர்' என்று பொருள். ஆம், ஆபிரகாமில் தொடங்கிய அந்த மீட்டர்திட்டம் தொடர்கின்றது. என் காலத்தில் நான் அவருக்காக அவருடைய திட்டங்களை நிறைவேற்றினேன். இனிமேல் எலிசா அதை நிறைவேற்றுவான்.

கர்த்தர் என்னோடு பேசினார்: 'எலியா, நான் உன்னைப் பரலோகத்திற்கு கூழல் காற்றில் எடுத்துக்கொள்ளுவேன் – புறப்படு'. நானும் எலிசாவும் அப்போது கில்கால் என்னும் இடத்தில் இருந்தோம். யோசவாவின் காலத்தில் யோர்தானைக் கடந்து இஸ்ரவேலர் முதலில் தங்கிய இடம் அது (யோசவா 4:19). எகிப்தியரின் நிந்தை (புழிச்சொல்) நீக்கப்பட்ட இடம் (யோசவா 5:9).

நான் எலிசாவிடம் கூறினேன்: எலிசா, நீ இங்கே இரு. கர்த்தர் என்னை பெத்தேல் மட்டும் அனுப்புகிறார். எலிசாவுக்கும் கர்த்தர் சொன்னாரோ என்னவோ, அவன் என்னை விடுவதாக இல்லை. எனவே, இருவரும் பெத்தேல் சென்றோம். பெத்தேலில் சில தீர்க்கத்தரிசிகளின் மக்கள் நான் எடுத்துக்கொள்ளப்படுவதை எலிசாவிடம் கூறினார்கள். அவனோ 'எனக்குத் தெரியும் – சும்மா இருங்கள்' என்றான்.

பின்னர் அங்கே இருந்து எரிகோ சென்றோம். அங்கேயும் தீர்க்கதரிசிகளின் மக்கள் எலிசாவிடம் நான் எடுத்துக் கொள்ளப்படுவதைக் கூறினார்கள். அங்கேயும் அவன், 'எனக்குத்தெரியும்- சும்மா இருங்கள்' என்றான்.

எங்கள் பயணம் எரிகோவில் இருந்து யோர்தானுக்குச் சென்றது. தண்ணீர் நிரம்பிய அந்த நதியை என் சால்வையை முறுக்கி அடித்தேன். மோசேயின் கோல் செங்கடலைப் பிளந்தது போலவும், யோசவாவின் காலத்தில் உடன்படிக்கைப் பெட்டியைச் சுமக்கும் ஆசாரியர்களின் கால்கள் பட்டவுடன் யோர்தான் பிரிந்தது போலவும் அன்றும் ஓர் அற்புதம் நடந்தது. யோர்தான் பிரிந்தது. நாங்கள் இருவரும் உலர்ந்த தரைவழியாய் யோர்தானைக்கடந்து அக்கரைக்குப் போனோம்.

நான் எலிசாவிடமிருந்து விடைபெறும் நேரம் வந்தது. அன்போடு அவனை நோக்கினேன்: 'நான் எடுத்துக்கொள்ளப்படுமுன் உனக்குச் செய்யவேண்டியது என்ன? கேள்' என்றேன்.

அவன் உறுதியான மனதுடன்: 'உம்மிடம் உள்ள ஆவியின் வரம் எனக்கு இரு மடங்காகக் கிடைக்கவேண்டும்' என்றான். வியப்போடு அவனிடம் கூறினேன். 'உன் உறுதியான மனதிற்கு அது அரிதான பரிசு. நான் எடுத்துக்கொள்ளப்படுவதை நீ காண்பாயாகில் அது உனக்குக் கிடைக்கும்'.

இ ப ப டி ந ா ங் க ள்
பே சி க் கெ கா ண் டி ரு க் கெ யி ல்
வானத்திலிருந்து நெருப்பு (அக்கினி)
இரதமும், நெருப்பு (அக்கினி)
குதிரைகளும் வந்து எங்களைப்
பிரித்தன. சுழல் காற்றில் நான் மேலே
செல்லத்தொடங்கினேன்.



எலிசாவின், பெரிய கதறும் சத்தம் எனக்குக்கேட்டது. 'என் தகப்பனே! இஸ்ரவேலுக்கு இரதமும், குதிரை வீரருமாய் இருந்தவரே'.

துயரத்தால் தன் உடுப்புக்களைக் கிழித்துக் கொண்டான்.

என் சால்வை அவனிடம் விழுந்தது. அதை அவன் முறுக்கி யோர்தானை அடித்து, 'எலியாவின் தேவனாகிய கர்த்தர் எங்கே?' என்றான். யோர்தான் மீண்டும் பிரிந்தது. அவன் அக்கரை சேர்ந்தான்.

நானோ மரணமில்லாத அந்தப் பயணத்தைத் தொடர்ந்தேன். உண்மையிலேயே அது ஒரு மகத்தான முடிவுதான்.

பெருமறை தொடர்ந்து பெரியவே...



"சொரிக்காம்பட்டியில் ஒரு அடக்க ஆராதனை"

Dr.N.J. குானையா

மதுரை மாநகரிலிருந்து மேற்கே உசிலம்பட்டி செல்லும் சாலையில் அமைந்தது செக்கானூரணி என்னும் ஊர். அங்கே இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷனுக்கு ஒரு சிறிய சபை இருந்தது. அதற்கு அருள்திரு. செல்லப்பாண்டியன் ஐயா போதகராக இருந்தார்.

செக்கானூரணியிலிருந்து தெற்கே உள்ள திருமங்கலம் செல்லும் வழியில் அமைந்துள்ள சில கிராமங்களில் அவர் நற்செய்தி அறிவித்து வந்தார். கரடிக்கல், வண்ணாங்குளம், அனுப்பபட்டி, குண்ணனம்பட்டி, ஜோசியர் ஆலங்குளம் போன்ற சிறு சிறு ஊர்கள் அந்த நாட்களிலேயே ஆண்டவர் இயேசுவின் நற்செய்தியைக் கேட்டன.

சொரிக்காம்பட்டி !

இந்த ஊர்களின் அருகே சொரிக்காம்பட்டி என்ற சிறிய கிராமமும் உண்டு. அங்கே ஓய்வுபெற்ற தொடக்கப்பள்ளி ஆசிரியர் ஒருவர் இருந்தார். அவர் பெயரே "சீனி வாத்தியார்". ஏறக்குறைய 100 ஆண்டுகளுக்கு முன்னர் உசிலம்பட்டி பகுதியில் பணிசெய்த லுத்தரன் மிஷன் மூலமாக அவர் இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டவர். அவரும் அவர் மனைவியும் கிருஸ்தவர்கள் ஆனார்கள். ஆனால் அவர்களுக்கு நல்ல "கிருஸ்தவ ஐக்கியம்" கிடைக்கவில்லை. ஆலயமும் இல்லை – போதனைகளும் இல்லாத சூழ்நிலையில் கொஞ்சம் பின்மாற்றம் அடைந்தனர். அவர்களுடைய பிள்ளைகள் முற்றிலும் இந்துக்களாகவே மாறிவிட்டனர்.

இந்தச் சூழ்நிலையில் இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷன் சொரிக்காம்பட்டியில் நற்செய்தி அறிவித்து சிலர் இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டதால், அவர்களுக்கு ஒரு அழகான சிறிய ஆலயமும் கட்டியது. ஆலயத்திற்குப் பக்கத்தில் கொஞ்சம் நிலமும் வாங்கியது. சீனி வாத்தியாரும், அவர் மனைவி (வாத்தியாரம்மாவும்) ஒழுங்காக சபைக்கு வந்தனர். வயதான காலத்தில் இயேசுவிலே வளரவும் தொடங்கினர். இருவரின் விசுவாசமும் கிருஸ்துவிலே உறுதியானது.

வாத்தியார் மனைவியின் உடல் நலம் வயது காரணமாக குறையத் தொடங்கியது. அவரது இறுதி வேளை நெருங்கியது. அவர் சொன்னார்: "நான் செத்துப்போனபின் என்னைக் கிருஸ்தவ முறைப்படி அடக்கம் செய்யுங்கள். அதுதான் என் ஆசை – விருப்பம்". அதுதான் சீனி வாத்தியாரின் விருப்பமாகவும் இருந்தது.

வயதான மக்கள் இறந்தால் அந்தப்பகுதியில் வாழும் மக்கள் துக்கத்தைக்

கொண்டாடுவார்கள். பெரிய விழா போல, பந்தல் போட்டு, மைக் செட் வைத்து "ஓப்பாரி" என்னும் புலம்பல் பாட்டுக்களைப் பாடுபவர்களை அழைத்து, இரவெல்லாம் பாட்டாக இருக்கும். அடுத்த நாளில் அவர்களுடைய உறவினர்கள் அடுத்தடுத்த கிராமங்களில் இருந்து வந்து கூடுவார்கள். பாடை கட்டி, மலர்களால் அலங்கரித்து கொட்டிப்பவர்களின் முழக்கத்தோடு கொண்டிபோய் சுடுகாட்டில் எரிப்பார்கள். யாக்கோபு எகிப்தில் இறந்தபோது அவருக்காக எழுபது நாள் "துக்கங்கொண்டாடினார்களாம்" (ஆதியாகமம் 50:3).

சீனி வாத்தியாரின் இந்து மக்கள் தங்கள் தாய்க்கு அப்படிப்பட்ட இறுதிச்சடங்கு செய்யவே விரும்பினார்கள். ஆனால் வாத்தியாரோ அதற்கு இணங்கவில்லை. குடும்பத்தில் ஒரே போராட்டம். ஆகவே போதகர் செல்லப்பாண்டியன் ஈடுபட்டார். அவர் அந்த மக்களிடம் அன்பாகவும், ஆனால் உறுதியாகவும் சொல்லியிருக்கிறார்: "நீங்கள் உங்கள் தாயை உண்மையில் நேசித்தால், அவர்களுக்கு மரியாதை செய்யவேண்டுமானால், அவர்களின் கடைசி ஆசையை நிறைவேற்ற வேண்டுமல்லவா?" அது மட்டுமல்ல, உயிரோடு இருக்கும் வயதான உங்கள் தகப்பனார் சீனி வாத்தியாரின் விருப்பத்தையும் நிறைவேற்ற வேண்டுமல்லவா? பிள்ளைகள் ஒரு உடன்பாட்டிற்கு வந்தனர்.

அதன்படி ஓப்பாரிப்பாடல்கள், கொட்டிப்பு எல்லாம் இரவு முழுதும் நடக்கும். காலையிலே பாடையில் வாத்தியாரம்மா உடல் ஏற்றப்படும், ஊரின் முச்சந்தி (மூன்று தெருக்கள் கூடும் இடம்) வரை அந்த ஊர்வலம் வரும். அதற்குப்பின் கிருஸ்தவர்களிடம் உடல் அடக்கத்திற்காக ஒப்படைக்கப்படும். முதல் பகுதி அவர்களுக்கு; இறுதிப்பகுதி கிருஸ்தவர்களுக்கு.

போதகர் செல்லப்பாண்டியன் உடனடியாக செயல்படத்தொடங்கினார். ஆலயத்தின் அருகிலேயே அவர்களை அடக்கம் செய்ய குழிதோண்ட ஏற்பாடு செய்தார். சிலுவை அடையாளம் இட்ட ஒரு சுவப்பெட்டி ஆயத்தம் பண்ணப்பட்டது. செக்கானூரணி மற்றும் கிராமச்சபைகளிலிருந்து சுமார் 50, 60 கிருஸ்தவர்கள் வரவழைக்கப்பட்டனர்.

சீனி வாத்தியார் அந்த வட்டாரத்தில் பெயர் பெற்றவர், ஏராளமான உறவினர்களும் உண்டு. ஆகவே ஒரு பெரிய திருவிழாவிற்கு வருவதைப்போல நூற்றுக்கணக்கான மக்கள் சொரிக்காம்பட்டியில் அன்று கூடினர். நானும் ஒருசில போதகர்களும் மதுரையில் இருந்து "வாடகைக்காரில்" அந்த ஊரில் சென்று இறங்கினோம்.

பாடையில் ஏற்றப்பட்ட வாத்தியாரம்மாவின் உடல் முச்சந்தி வந்ததும் எங்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது. எங்களுடைய இளைஞர்கள் போதகர் செல்லப்பாண்டியன் தலைமையில் வாத்தியாரம்மாவின் உடலை பெட்டிக்குள் வைத்தனர். ஒரு இந்து

ஊர்வலமாகத்தொடங்கியது இப்போது கிருஸ்தவ ஊர்வலமாக மாறியது. பெட்டியைச் சிலர் சுமக்க, மற்றவர்கள் அழகாக நம்பிக்கை நிறைந்த கிருஸ்தவப் பாடல்களை பாடிவர ஆலயத்தை நோக்கி நடந்தோம்.

சுமார் 500-600 பேர் மாபெரும் வியப்புடன் (அதிர்ச்சியுடன்) எங்களைப் பின்தொடர்ந்தனர். ஒரு கிருஸ்தவ "வாத்தியாரம்மா"வின் அடக்க ஆராதனை ஒரு நற்செய்திக்கூட்டமாகவே மாறிவிட்டது.

வேதத்திலிருந்தும் கீழ்க்கண்ட பகுதி வாசிக்கப்பட்டது:

"ஏனெனில், கர்த்தர் தாமே ஆரவாரத்தோடும், பிரதான தூதனுடைய



சத்தத்தோடும், தேவ எக்காளத்தோடும் வானத்திலிருந்து இறங்கி வருவார்; அப்பொழுது கிறிஸ்துவுக்குள் மரித்தவர்கள் முதலாவது எழுந்திருப்பார்கள். பின்பு, உயிரோடிருக்கும் நாமும் கர்த்தருக்கு எதிர்கொண்டுபோக மேகங்கள் மேல், அவர்களோடேகூட ஆகாயத்தில் எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு, இவ்விதமாய் எப்பொழுதும் கர்த்தருடனேகூட இருப்போம்" (1தெசலோனிகேயர் 4:16-17).

கர்த்தர் கொடுத்த நல்ல வாய்ப்பு. அவரிடமே அந்தக்கூட்டத்திற்குப் பேசவேண்டிய "ஞானத்தைத்" தரும்படி ஜெபித்துவிட்டு உரத்த சத்தமாக - அதிகாரமாக - அதே சமயம் அந்த கிராம மக்களுக்கு விளங்கும் வகையில் வாத்தியாரம்மாவின் வாழ்க்கையில் கிருஸ்துவால் ஏற்பட்ட மாற்றத்தையும், சீனி வாத்தியாரின் விசுவாசத்தையும் நம்பிக்கையையும் பேசிவிட்டு, இயேசு ஏன் வந்தார் எப்படி வாழ்ந்தார் ஏன் இறந்தார் எப்படி உயிரோடு எழுந்தார் எப்படி நம்மோடு வாழவிரும்புகிறார் என்றும் தெளிவாகப் பேசினேன்.

கூட்டம் அமைதியாகக் கேட்டது. கர்த்தர் அந்தப்பகுதியில் உள்ள மக்களுக்கு நற்செய்தி கேட்கும் ஒரு வாய்ப்பைக்கொடுத்தார். நாம் கிருஸ்துவில் மரிக்கும்போது நம்பிக்கையோடு செல்லுகிறோம். ஒருநாளில் அவருடனே கூட "என்றென்றும் இருப்போம்" ஆமென்.

வளரும்...

ஆன்வலனில் காணிக்கை அனுப்புபவர்கள் கவனத்திற்கு...

நீங்கள் இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷனின் ஊழியத்திற்கென்று காணிக்கை அனுப்பும் போது, எந்தத் தேவைக்கென்று பணம் அனுப்ப விரும்புகிறீர்களோ, அந்தத் தேவைக்குரிய வங்கிக் கணக்கில் உங்கள் பணத்தை செலுத்தி, 94421 50482 என்ற எண்ணுக்கு எஸ்.எம்.எஸ் அனுப்பும்படி அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நன்றி.

இந்த QR கோடை பயன்படுத்தியும் உங்களுடைய காணிக்கையைச் செலுத்தலாம்.



பொதுவான காணிக்கைக்காக

Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION
Account Number: 1 0 1 4 3 1 3 6 7 7 3
Bank : State Bank of India
Branch Name : Selaiyur, Chennai-73
IFSC Code : SBIN0007948



ஆலயக் கட்டிட நிதிக்காக

Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION
Account Number: 1 1 1 9 4 4 5 4 5 3 1
Bank : State Bank of India
Branch Name : Vinayaganagar, Madurai.
IFSC Code : S B I N 0 0 0 1 4 7 9

மருத்துவ நிதிக்காக

Account Name : ICGM MEDICAL EMERGENCY ENDOWMENT FUND
Account Number: 3 1 9 6 1 0 3 6 9 2 1
Bank : State Bank of India
Branch Name : SELAIYUR, Chennai-73.
IFSC Code : S B I N 0 0 0 7 9 4 8

துதித்து மன்றாடுவோம்



ஞாயிறு

தமிழ்நாடு - தென்னிந்தியா

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர்: திரு. காவியகாந்த் - திருமதி. செல்வி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட காட்டுவளவு, பாச்சேரி, கெங்கவாடி, மேல வென்னியூர், கெண்டிக்கல், கொட்டப்பத்தூர், எருக்கம்பட்டு, எழுத்தூர், நாரணம்பட்டி, ஊத்துக்காடு ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அஞ்சுதா, குப்பாய், தங்கராஜ், கோவிந்தராஜ், பழனியம்மாள், ஜெயராமன், ஆண்டியப்பன், பழனி, கோவிந்தம்மாள், சரோஜா, மாணிக்கம் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். தாழ்ப்பாச்சேரியில் ஊழியம் செய்ய திறந்த வாசல் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

கடலூர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர்: திரு. M. லிங்கம் - திருமதி. கலா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட அருகேரி, வடகரை, பெண்ணாடம், பொன்னேரி, எறப்பாலூர், கொல்லத்தங்குறிச்சி, தொளார், மருவத்தூர், கீழநெம்மேலி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட தேன்மொழி, கார்த்திக், கிஷோர், அமிர்தம், கொப்பாணை, பாக்கியராஜ், அன்பு, பட்டத்தாள், சஞ்சு, கங்கா, ரெங்கசாமி, திவ்யா, பாவனா, அம்சவள்ளி, லெனின், விமல், ஆதிசேசவன், உமா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்ட அன்புநிலா, சத்தீஷ், அமிர்தம், கொப்பாணை ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. V. சிவராமன் - திருமதி. பெரியநாயகி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சுமைதாங்கி, கீரனூர், செம்பேரி, சின்ன கொசப்பள்ளம், இருளம்பட்டு ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட செல்வராணி, செல்வராகவன், வேலு, வசந்த், சரண்யா, செளமியா, முத்து ஆகியோருக்காக, செல்வமணி மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்வதற்காக, வடசுமிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். வேல்முருகன், சாந்தி, பிரியா ஆகியோர் விரைவில் திருமுழுக்குப் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

நாமக்கல் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர்: திரு. S. சாமுவேல் - திருமதி. ரோகினி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மணியன்கால்பட்டி, காக்காதோப்பு, பேட்டைப்பாளையம், வண்டிக்கேட்டு, மோகனூர், வாங்கல், ஆசிரியர் குடியிருப்பு, ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சரண்யா, ஷீபா, வசந்தகுமார், கிஷோர், புஷ்பம், அறிவுழகன், அசோக்குமார், மலையரசன் ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்ட அசோக்குமார், ஷீபா, சரண்யா ஆகியோருக்காக, சரண்யாவிற்கு வேலை கிடைத்ததற்காக, அல்போன்சுக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். வினோக்குமார் போதைப் பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

ஈரோடு மாவட்டம்

அருட்பணியாளர்: திரு. G. தனம் யோகராஜ் - திருமதி. டான்சி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சனிசந்தை, கரைமேடு, கோனார்பாளையம், யாதவநகர், கணவனூர், பு.தோட்டம், எம். தோட்டம், எழூர், குறுவை, எம்பாளையம், பூங்கில்பாளையம், முரளி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட மாரியப்பன், கார்த்தி, அப்புசாமி, குஞ்சாயம்மாள், பூபதி, நித்யா, காளியம்மாள், சிவா, மணி, விஜயலட்சுமி, மகேஸ்வரி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ரவிச்சந்திரனை இழந்த குடும்பத்திற்கு தேவன் ஆறுதல் தர, ஈஸ்வரி, வருண், சுபாஷ் ஆகியோர் விரைவில் திருமுழுக்குப் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. அதிசய அமலன் - திருமதி. ஆனந்தி விமலா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வேட்டையம்பாளையம், ஆண்டிப்பாளையம், எலத்தூர், சானார்புதூர், பள்ளத்தூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட வாணி, கஸ்தூரி, குமார் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சிமினா, கனிஷ்கா, ராணி ஆகியோர்

இரட்சிக்கப்பட, குமார், கஸ்தூரி ஆகியோர் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, மாரப்பன், குப்பாயம்மாள் ஆகியோர் விகவாசத்தில் வளர, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

வேலூர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திருமதி. கிருபா ஏசுதாஸ்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட விரிஞ்சிபுரம், செதுவாலை, வசந்தநடை, அஞ்சு நகர், தெல்லூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

கோயம்புத்தூர் மாவட்டம்

சுயசார்புத் திருச்சவை

அருட்பணியாளர் : திரு. லூர்டஸ் - திருமதி. கிளாடிஸ்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பில்சின்னாம்பாளையம், நா.மு.சங்கம், சமத்தூர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுரேஷ், கண்ணன், குமார், காதர்பாஷா ஆகியோருக்காக, இந்திரா, மஞ்சு, பிரியா ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காக, ஜெய்சனுக்கு ஆண் குழந்தை கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். பாரதி, பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, அதிசயராஜ் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, விபத்தில் பாதிக்கப்பட்ட கோரேஷ் நிறைவான சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. எபிநேசர் உவைட் - திருமதி. மேரி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தொண்டாமுத்தூர், மேடு, பழையூர், மாமரத்துப்பட்டி, குருஞ்சேரி, குமாரபாளையம், அம்பேத்கார், புதுக்காலனி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டும் சாமுவேலுக்காகத் துதிப்போம். ஊழியரின் மகள் தேவகிருபைக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, ஆபிரகாம் குடும்பத்தினர் விகவாசத்தில் வளர, சித்ரா, தீனா குடும்பங்கள் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, அற்புதராஜ், கருப்பசாமி ஆகியோர் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, அற்புதமேரி, கனகமணி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, நாத்தான்வேலுக்கு வேலை கிடைக்க, ரெபேக்காளுக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சவை

அருட்பணியாளர் : திரு. இம்மானுவேல் கிளமென்ட் கிப்ட்சன் - திருமதி. செல்லாண்டீஸ்வரி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட நாட்டுக்கல்பாளையம், காசிப்பட்டணம், தளவாய்பாளையம், வீரல்பட்டி, அம்மையகவுண்டனூர், பழையூர், நாச்சிபாளையம், வஞ்சியாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். முருகேசன், நித்யா, மாரிமுத்து, ஆனந்தராஜ், அம்சவேணி, முத்துலட்சுமி ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, மணிகண்டன் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. R. ஸ்டீபன் செல்வகுமார் - திருமதி. கரோலின்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வாழைக்கொம்பு, நாகூர், பூச்சனாரி, ஆணைமலை, புது காலனி, அம்பரம்பாளையம், சோமந்துரை சித்தூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட தர்ஷணா, முத்தம்மாள், சுகுணா, ராதிகா, பிரசாந்த், கனகராஜ், பேச்சியம்மாள், அமுதா, கஸ்தூரி, மஞ்சளா, அனுசுயா, புலனேஸ்வரன், தேவி, லத்திகா, வள்ளி, கமலா, அமுதா, ராஜன் ஆகியோருக்காக, பேபிக்கு வேலை கிடைத்ததற்காக, பழனியம்மாள், வேதமணிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்

திருப்பூர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. S. பாலசௌந்திரன் - திருமதி. மரியாளர்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குருணைக்கல்பட்டி, பிச்சைக்கல்பட்டி, சின்னமருதூர், கம்பளியம்பட்டி, உப்புத்துறை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, செந்தில் (எலும்பு நோய்), வேல்விழி (கர்ப்பப்பை கட்டி) ஆகியோர் சுகம் பெற்றதற்காக, ஈஸ்வரன் இரட்சிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். கல்பனா, ஜீவா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, நித்யாவிற்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. பால்துரை - திருமதி. ஜெபருபி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாப்பாவலசு, சுள்ளிபெருக்கிப்பாளையம், புதுக்கோட்டை, பெருமாள் கோவில்லலசு, நாச்சிப்பாளையம், மூக்குத்தரிச்சாம்பாளையம், சர்க்கரை வலசு, கிளாங்குண்டல், வெள்ளக்கோவில், புதுக்கோட்டை, அறிவொளி நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சரஸ்வதி, கீதா, வனிதா, துளசி, தீபக், கோபிகா, கிஷோர் ஆகியோருக்காக, செந்தில் விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். அனிதா,

சாராள், மகா ஆகியோருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்

சுயசார்புத் திருச்சுரை

அருட்பணியாளர் : அருள்திரு. சாலமோனாரஜ் - திருமதி. ஜெயக்கொடி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தேவனுர் புதூர், ராவணபுரம், சின்னபொம்மன்சாலை, பாறைமடை, செல்லப்பம்பாளையம், அர்த்தநாரியாளையம், ரெட்டியார்ஊர், பருத்தியூர், ஆண்டியூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, ராதா விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காக, சின்ன அம்மணி நிறைவான சுகம் பெற்றதற்காக, மணிகண்டன், செல்லன், பழனி, குமரவேல், கருப்புசாமி, சுப்ரமணி, லட்சுமி, சந்திரன், பூபதி ஆகியோர் புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காக, செல்வகுமார், மணிகண்டன், லட்சுமணன் ஆகியோருக்குக் கிடைத்த வேலைக்காக, வெண்ணிலா-சதீஷ்குமார் தம்பதியினருக்கு 8 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு இரட்டைக் குழந்தைகள் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். கருப்புசாமி (வயிற்று வலி), முருகவேல் (தோல் நோய்), சுப்பிரமணி (தொண்டைக்கட்டி) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, அமலா, பாப்பாத்தி, சின்னன், சரஸ்வதி, பராசக்தி, கவியரசன் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, பத்மா, சித்ரா, அபிராமி, கோதாவரி ஆகியோருக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, அசோகன், சரஸ்வதி ஆகியோரின் பிள்ளைகள் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, கன்னியம்மாள், சந்திரன், தூர்கா, ஆகியோர் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, கணேசன், ராதா, சஞ்சய்குமார், முனியம்மாள், சத்தியா, ஜோதிகிளி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

திங்கள்

திருச்சி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. S.ஜெயக்குமார் - திருமதி. மரிய செல்வம்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உப்பிலியாபுரம், சோபனபுரம், மாராடி, வெங்கடாசலபுரம், கிருஷ்ணாபுரம், வைரிசெட்டிப்பாளையம், ஓக்கரை, புடலாத்தி, கோட்டப்பாளையம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கண்ணன், முத்து லட்சுமி, வேலுத்தாய், கார்த்திக், குமரகுரு, வடிவேல், முல்லைவேந்தன், ராமையா, கந்தசாமி, முருகவேல், கர்ணன், பொன்னம்மாள் ஆகியோருக்காக, வேலம்மாள், கண்ணன், பன்னீர் ஆகியோர் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். கிரேஷியை இழந்த குடும்பத்திற்கு தேவன் ஆறுதல் தர, செல்விக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

மதுரை மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. வின்சென்ட்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சின்ன வாக்கைக்கும், பெரிய வாக்கைக்கும், முண்டுவேலம்பட்டி, கோட்டையூர், அழகுசிறை, புளியகவுண்டன்பட்டி, ஒத்தவீடு, கீழ்ப்பச்சேரி, வலங்காசுளம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட மரகதம், பாண்டல்வாரி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். புதிய ஜெபக்குழுக்கள் உருவாக்கப்பட, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : பிரவீன்குமார்-திருமதி. மீனா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட T.அரசபட்டி, சமத்துவபுரம், நேசனேரி, சோழபுரம், பாறைக்குளம், கிருஷ்ணாபுரம், சுப்புலாபுரம், வலையங்குளம், கல்லணை, வெயிலுகந்தபுரம், தூம்பக்குளம், காமாட்சிபுரம், குளத்துவாய்ப்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கார்த்தி, சிவபாலன், கண்மணி, காமாட்சி, பூமிகா, கதிரவன், கிருஷ்ணன், பகலவன், பழனி, கருப்பு, முருகன், செல்வி ஆகியோருக்காக, தேவதர்ஷினிக்கு சுகம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். கருப்பு இரட்சிக்கப்பட, முத்துமாணிக்கம், மீனா ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. M. கார்த்தி - திருமதி. ரீஜா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பரமன்பட்டி, S.சென்னம்பட்டி, ரெட்டியப்பட்டி, புதுப்பட்டி, பாப்பிரெட்டிப்பட்டி, ஆண்டிப்பட்டி, பூசலாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட வளர்மதி, பாணுமதி, லட்சுமி, கலையரசி, அபர்ணா, ராமர், அலெக்ஸ் பாண்டியன், விஜயா, ஆனந்தன் ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட பாப்பம்மா, அஜீத், ஜெயராமன், செல்லப்பாண்டி, வேல்முருகன், பால்பாண்டி, தீபா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். பெருமாள், ராமகிருஷ்ணன், ஆபிரகாம், தானியேல் ஆகியோர் குடும்பமாக மீண்டும்

ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, ஊழியருக்கு வீடு கட்டப்பட, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. A. கந்தசாமி - திருமதி. முருகம்மாள்
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட இந்திராநகர், காலனி, கீழ் உரப்பனூர், தேவர் நகர், பள்ளக்காபட்டி, வாகைக்குளம் பிரிவு, தங்களாச்சேரி, குதிரைசாரிக்குளம், திருமங்கலம் பனைமரம் ஸ்டாப் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட முனியம்மாள், கனகா, வினீத், ராமன், பெருமாள், வித்யா, சங்கர், ஜனார்த்தன், சங்கிலிகருப்பன் ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொள்ளும் வீரணனுக்காக, டெம்சிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காக, சுமனுக்கு அரசு வேலை கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். பாண்டி-மணி ஆகியோர் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, ஆசாவின தந்தை குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, நெல்சன், கிருபா ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. P. சத்தியநாதன் - திருமதி. கிறிஸ்டி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குச்சம்பட்டி, ரெடரபட்டி, வெங்கடாசலூர், சத்திரப்பட்டி, வையூர், கண்ணாப்பட்டி, கோபாலபுரம், போத்தநதி, முத்துலிங்கபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சாமுவேல், சரண்யா, நித்யா, திவ்யா ஆகியோருக்காக, திருமுழுக்கு பெற்ற பிரபாகரனுக்காக, திருமுழுக்கு எடுக்க ஒப்புக் கொடுத்த பானு, சத்தியா, அஜித், ஜான்சிராணி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சதாகர் குடும்பமாக இரட்சிக்கப்பட, சரண்யாவுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. P. ராஜா - திருமதி. அன்னாள்
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கரடிக்கல், மொட்டைப்பாறை, பொம்மனம்பட்டி, குன்னனம்பட்டி, காந்தி நகர், எம்ஜிஆர் நகர் காலனி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட திவ்யா, பாண்டியம்மாள், சிலம்பரசன், மூர்த்தி, கார்த்திக், ரமேஷ், கஸ்தூரி, பேச்சியம்மா, கலைச்செல்வி, கருப்பையா, கனகவேல் ஆகியோருக்காக, கரடிக்கல்லில் புதிதாக ஜெபக்குழு ஏற்படுத்தப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். சிந்தனைச்செல்வத்திற்கு வேலை கிடைக்க, அனிதாவின் குழந்தைக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. காளிமுத்து - திருமதி. குமுதா
நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மொண்டிக்குண்டு, பசும்பொன் நகர், காமராஜ் நகர், மலைச்சாமிபுரம், அய்யனார்புரம், மாரிப்பட்டி, கட்டத்தேவன் பட்டி, T. இராமநாதபுரம், செம்பட்டி, பசும்பொன் நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுப்புத்தாய், செவனம்மாள் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். பின்வாங்கியவர்கள் மனந்திரும்பி ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சுவை அருட்பணியாளர் : திரு. ஏனோக்-திருமதி.பாலின் செளந்தர்யா
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கல்யாணிப்பட்டி, கொடிக்குளம் காலனி, கே.ஜே.காலனி, கருக்கப்பிளை, உடன்காட்டுப்பட்டி, பிரவியப்பட்டி, ஜோதிமாணிக்கம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, ராதா குடும்பம் விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காக, ஜோதி, கருத்தம்மா, கருத்தகண்ணன் ஆகியோர் ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காக, ஜான்சி கனவருக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சுவை அருட்பணியாளர் : திரு. M. அகஸ்டின் - திருமதி. ஜோஸ்பின்
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட செல்லம்பட்டி, மணல்பட்டி, காந்திநகர், சங்கம்பட்டி, சக்கரபட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, குமார் ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காக, இந்திராவுக்கு தேவன் கொடுத்த விடுதலைக்காகத் துதிப்போம். தீபாவுக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, வயிற்றிலுள்ள கட்டியிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. வினு - திருமதி. அன்னாள்
நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பெருங்காமநல்லூர், நரியம்பட்டி, வீரம்பட்டி, ஓணாப்பட்டி, அழகுரெட்டிப்பட்டி, காளப்பன்பட்டி, சிவநாதபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராஜகோபால், கோமதி, அன்னலட்சுமி, புருஷோத்தமன், மாரியப்பன், காளிமுத்து, சேமர்,

மீனாட்சி, ரோஹினி, கோட்டைச்சாமி, ராஜா ஆகியோருக்காக, ஊழியரின் வீடு கட்டுமானப்பணி நடைபெற்று வருவதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. காளிமுத்து - திருமதி. குமுதா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உபுதுக்கோட்டை, உச்சிக்கண்ணனப்பட்டி, காலனி, பெருமாள் கோவில்ப்பட்டி, உத்தப்பநாயக்கனூர், இடையப்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சந்தனம்மா, பாண்டியம்மா, ஸ்ரீநிதி, ஸ்ரீமதி, முத்தம்மா, குமார், சிவப்பிரகாசம், ஓச்சு, மூக்கையா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ராஜா, சதீஷ்குமார் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, வின்சி தடையின்றி திருமுழுக்கு எடுக்க, சிவக்குமார், சிவப்பிரகாசம் ஆகியோருக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, சுரேஷ் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : சகோதரி. எஸ்தர் செல்வராணி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட லிங்கப்பநாயக்கனூர், கொப்பிலிப்பட்டி, அப்பனம்பட்டி, திம்மநத்தம், சுளிஓச்சான்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பச்சியம்மா, ஓச்சம்மா, கலாமணி, மலைச்சாமி, ராஜ்குமார் ஆகியோருக்காக, முத்துப்பிள்ளை, ரோஜா ஆகியோர் திருமுழுக்குப் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஸ்ரீதர் இரட்சிக்கப்பட, வேலை கிடைக்க, ஜெயபாண்டி புற்றுநோயிலிருந்து சுகம் பெற, ரெஜினாமேரி, ஞானப்பிரகாசம், பாபு மல்லிகா ஆகியோரின் சொத்துப் பிரச்சனை சமாதானமாக முடிவடைய ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : அருள்திரு. M. மூவேந்திரன் - திருமதி. விஜயா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கணவாய்ப்பட்டி, நடுப்பட்டி, சேடப்பட்டி, அல்லிகுண்டம், சந்தைப்பட்டி, அயோத்திப்பட்டி, வகுராணி, சின்னகட்டளை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, வீரபாண்டி, பரமசிவம், ஆர்த்தி, சித்ரா ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காக, அர்ச்சணாதேவிக்கு கிடைத்த பெண் குழந்தைக்காக, விஜயா, ஜெயலட்சுமி, சித்ரா, ராமாயி ஆகியோருக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். மகாராஜன், லலிதா, ரமேஷ், முத்துப்பாண்டி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, ஆர்த்தி, சித்ரா ஆகியோருக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, காந்தியம்மாள், சுப்புத்தாய், ரவிச்சந்திரன் ஆகியோருக்கு கண்பார்வை, செவித்திறன், கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

செவ்வாய்

அருட்பணியாளர் : திரு. A. பால்ராஜ் - திருமதி. ஏஞ்சல்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கூத்தியார்குண்டு, கருவேலம்பட்டி, காந்தி நகர், கப்பலூர், இலங்கை அகதிகள் முகாம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பாப்பாத்தியம்மாள், கார்த்தி, சாந்தி, பிரியங்கா, புவனா, ரமேஷ், கீதா, ராமர், மலர்விழி, வேலு, கவிதா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட பாலு, கோகிலா, தேவி, தங்கராஜ், விஜயகுமார், காமாட்சி ஆகியோருக்காக, ரீட்டாவுக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். கோகிலாவுக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. ஜெகன் - திருமதி. திவ்யா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உச்சப்பட்டி, முனியாண்டிபுரம், சிவன் நகர், இந்திரா நகர், கப்பலூர் காலனி, பொம்மையாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். பாஸ்கராண்டி, ஜெயசுதா, கனகா, கனகவள்ளி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, தியா தைராய்டு நோயிலிருந்து சுகம் பெற, தந்தையை இழந்த ஆறுமுகம் குடும்பத்திற்கு தேவன் ஆறுதல் தர, ஜெலின் ஜோஷிபாவிற்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. T.S. தங்கராஜ் - திருமதி. செல்வமணி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாலமேடு, மேலச்சின்னம்பட்டி, கீழ்ச்சின்னம்பட்டி சின்னனூர்சேரி, அய்யூர், தேவசேரி, எர்ரம்பட்டி, ஆதனூர், அலங்காநல்லூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பாலகருப்பன், முருகேஷ்வரி, பெரிய அக்கா, காமராஜ், பாண்டியன், அனுஜா, பூஜா, இந்திரா, முத்துலட்சுமி, குமார் ஆகியோருக்காக, நாகராஜ், ராணி ஆகியோருக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். உதயகுமார், வாசர், சிறுமணி ஆகியோருக்கு வேலை கிடைக்க, சூர்யாவுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத் துணை கிடைக்க, ஞானப்பிரகாஷ், அபிநயா, பஞ்சவர்ணம் ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. ஜஸ்டீன் சாமுவேல் - திருமதி. சுபா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட காந்திநகர், ஜாய் கார்டன், அச்சம்பத்து, புதுக்குளம், சம்பங்கி நகர், வாலாசத்திரம், ஆனந்தி நகர், டைட்டல் நகர், சொக்கநாதபுரம், சகாயம் நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட முருகம்மாள், பூமிநாதன், செல்வி, நாகராஜ், வெங்கடேஷ், மலையாண்டி, கருப்பு, ஜீவா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொள்ளும் மகாலட்சுமிக்காகத் துதிப்போம். குணசீலன், லாவண்யா, தேஜஸ்வினி, ஹேமமாலினி, ஹனிஸ்கா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. வயநாட்டுமுத்து - திருமதி. கனியமுது

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வீரம்பட்டி, மாயக்குரும்பட்டி, பூச்சம்பட்டி, பெருமாள் கோயில்பட்டி, சொரிக்காம்பட்டி, சமத்துவபுரம், சொளந்திரராஜபுரம், பொன்னமங்கலம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, ஊழியரின் மகளுக்கு திருமணம் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். கீதா, ஜெயலக்ஷ்மி, சாமுவேல், கோபால் ஆகியோருக்கு வேலை கிடைக்க, ஜோயல், சாந்தகுமார் ஆகியோருக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத் துணை கிடைக்க, கணகாவக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, ஊழியர் தோள்பட்டை வலியிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. J. ஜெயகுமார் - திருமதி. கனி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மீனாட்சிபட்டி, வெள்ளப்பாறைபட்டி, தனக்கன்குளம், சகாயம் நகர், வடபழஞ்சி, சாக்கிலிப்பட்டி, பல்கலைநகர், அடைக்கம்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராணி, கருப்பு, ராஜா, குமார், சஜிதா, வடிவேல், பிரசாத், ரஞ்சித், மணி, விஜயகுமார், ரமேஷ், சுந்தர், ராஜேஷ், மேனகா, செல்வி ஆகியோருக்காக, நற்செய்தி கேட்டு ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட பிரசன்னா, மகாலட்சுமி, குரு ஆகியோருக்காக, பூபதி வீட்டில் ஜெபக்கூட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். விபத்தில் கால்முறிவு ஏற்பட்டுள்ள மீனா நிறைவாக சுகம் பெற, கனிக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. பிலிப் முருகன் - திருமதி. அனிதா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குளத்துப்பட்டி, காலனி, வெள்ளமலைபட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். ஜோதிக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, சாமுவேலுக்கு வேலை கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

தேனி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. P. தேவதாஸ் - திருமதி. பிலோமினா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாலக்கோம்பை, T. அழகாபுரி, ராயவேலூர், கென்னடிபுரம், வண்டிபுரம், கரட்டுப்பட்டி, ஆவாரம்பட்டி, தெப்பம்பட்டி, கொழிஞ்சிப்பட்டி, ராமகிருஷ்ணாபுரம், இராஜக்காப்பட்டி, போத்தம்பட்டி, கீரைப்போத்தம்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சின்னத்துரை, ஸ்ரீஜா, ஜீவா, நமகோடி, தங்கராஜ், வேல்முருகன், செல்வம், நாகலட்சுமி, மாயாண்டி, குமரன், சர்க்கரை, சரவணன், பாபு ஆகியோருக்காக, பவித்ரா மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொண்டதற்காகத் துதிப்போம். பாலக்கோம்பை, தாத்தூரணியில் தடை நீங்கி ஊழியம் நடைபெற, பவித்ராவுக்கு விரைவில் திருமணம் நடைபெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. நாதன் - திருமதி. மேகலா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பொன்னம்மாள்பட்டி, முத்துநாயக்கன்பட்டி, கண்டமனூர், தேக்கம்பட்டி, அடைக்கம்பட்டி, டி. மீனாட்சிபுரம், அன்னை இந்திரா நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ரமேஷ், ஜெயச்சந்திரன், முனியாண்டி, ஆரோக்கியதாஸ், முகில்வாணி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளும் வேல்செல்வி, பாக்கியலட்சுமி ஆகியோருக்காக, பிரேயன் ரமேசுக்கு கிடைத்த சகத்திற்காகத் துதிப்போம். ஜெனீபர், சிவக்குமார் ஆகியோருக்கு விரைவில் திருமணம் நடைபெற, பாக்கியலட்சுமிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, சுமன் முழங்கால் வீக்கத்திலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. J. உலகநாதன் - திருமதி. சுபா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட வைகை புதூர், ஜெயமங்களம், மேல்மங்களம், பெரியகுளம், வடுகபட்டி, நாயக்கனூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சின்னப்பதாஸ்,

கணேசன், ராஜன், கஜேந்திரன், சுந்தரமணி, சியாமளா, குமரேசன், கண்ணம்மாள், வேணி, ராஜம்மாள், தில்லையம்மாள், யமுனா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்ட சத்தியபிரியா, கனிமொழி ஆகியோருக்காக, முருகானந்தத்திற்கு தேவன் கொடுத்த சுகத்திற்காக, செல்வியின் குடும்பம் ஒன்று சேர்ந்ததற்காகத் துதிப்போம். சின்னப்பதால் (மூச்சுத்திணறல்), மகேஸ்வரி (சர்க்கரை நோய்) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, தவமணி கடன் பிரச்சனையிலிருந்து விடுதலை பெற, கணவனை இழந்த சத்தியபிரியாவுக்கு தேவன் ஆறுதல் தர ஜெபிப்போம்.

விருதுநகர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : அருள்திரு. B. சாமுவேல் கணேசன் - திருமதி. விஜயா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தண்டியனேந்தல், கல்குறிச்சி, வக்கணாங்குண்டு, தோணுகால், சமத்துவபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராஜேந்திரன், விஜி, குருவம்மாள், ஜீவா, சிவக்குமார், ராஜி, போதுமணி, காவியா, ராமச்சந்திரன், மல்லிகா, ஈஸ்வரி, பிரியா, மீனாட்சி, குட்டியம்மா, அகல்யா ஆகியோருக்காக, ஜானுக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காக, ஜீவா, மீனாட்சி குடும்பங்கள் தொடர்ந்து ஆராதனையில் கலந்து கொள்வதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தென்காசி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. J. பவுலராஜ் - திருமதி. எம்மாள்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மருதங்கிணறு, மேலசிவகாமிபுரம், திருமலாபுரம், மகேந்திரவாடி, ஆயாள்பட்டி, சம்பங்குளம், கெச்சிலாபுரம், வடக்கு காலங்கரைப்பட்டி, கொக்குளம் வலசை, மேலநீதநல்லூர், மடத்துப்பட்டி, வலசை, கருப்பானூத்து ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட திவாகர், ஷோபிதா, மதன், கௌசிகா, கௌதம், கோபிகா, ராகுல், வர்ஷினி, ராஜன், அருள்ராஜ், ரமேஷ், மல்லிகா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்ட அய்யம்மாவுக்காகத் துதிப்போம். ஆறுமுகக்கனி, திருப்பதி, சுதா ஆகியோருக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத் துணை கிடைக்க, முத்துமாரி, ஏஞ்சல், அமுதா ஆகியோருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, பெரியதாய் இருதய நோயிலிருந்து சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தூத்துக்குடி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. M.M. சாலமோன் - திருமதி. ஜெனி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கீழசெக்காரக்குடி, மேலசெக்காரக்குடி, பொட்டூரணி, கொம்புக்காரநத்தம், மீனாட்சிபுரம், உமரிக்கோட்டை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட வீரம்மாள், ஈஸ்வரன், சிவசாமிநாதன், மாரிமுத்து, இராமசாமி, சாமி மணி, இராமலிங்கம், லோகமணி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொண்டு செல்வராஜ், ஞானசுந்தரி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

விழுப்புரம் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. D. தங்கராஜ் - திருமதி. எஸ்தர் பிரியா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கருவேப்பிலைபாளையம், மடப்பட்டு, பருகம்பட்டு, அரும்பட்டு, காந்தலவாடி, இருந்தை, மேட்டத்தூர், வீரப்பாறை, செம்மனேந்தல், திருநாவலூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராதா, சுதா, அந்தோணியம்மாள், சிந்து, ஆகாஷ், சசிகுமார், கோகுல், ரூபா, லட்சுமி, ஜெனிபர், ஜெயம், மூர்த்தி, சுவரீயம்மாள், அஜித், விமலாதேவி, தமிழ்ச்செல்வி, அய்யனார், தங்கமணி, பார்த்தீபன், சாமுண்டீஸ்வரி, சிவரஞ்சனி, ஆண்டாள், உத்தமராஜ், அருள், யோவான், மோகன்ராஜ், ஜெயகொடி, சகாசினி, அகிலாண்டேஸ்வரி, மல்லிகா ஆகியோருக்காக, அம்பிகாவிருகு தேவன் கொடுத்த சுகத்திற்காக, சசிகுமார் விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். அமலா, அய்யனார் ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, பாண்டிக்கு வேலை கிடைக்க, பரசுராமன் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, சுமதி, சாமுண்டீஸ்வரி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தரிசனம் பரப்புவோர்

புதிய தாங்குவோர் கிடைக்க, புதிய ஜெபக்குழுக்கள் ஆரம்பிக்கப்பட, திரு. R. யாலசுப்பிரமணியன் (தென் மண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு. T. விஜயசங்கர் (வடமண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு. S. டேவிட் சாலமோன் (கன்னியாகுமரி மண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர்),

புகள்

அருள்திரு. பீட்டர் (ஜெப ஒருங்கிணைப்பாளர்), ஊழியர்கள்: திருமதி. ஹெர்சி லீதியாள் மாசில்லாமணி, திருமதி.C. மேபல்ராணி, திரு.S. ரிவிங்டன் ஜெபராஜ், திருமதி. இந்திராணி கில்பர்ட், திருமதி. தீபா மோசஸ், திருமதி.J. பிளஸ்ஸி, திருமதி. ராணி வின்சென்ட், திரு.K. பால்ராஜ், திரு.S. சம்பத்தகுமார், திரு. தொங்கன் லம் ஜோ, திரு.A. தம்புராஜ், திரு.P. மரியானந்தன் மாற்கு, திருமதி.T. சுசீலா, திரு.F. ஹென்றி ஜார்ஜ், திருமதி.A. சம்மனசு மேரி, திரு.A. ஜோசப் ஆசீர்வாதம், திரு.A. மகுடீஸ்வரன், திரு.J.P. ரவிக்குமார், திருமதி. பியூலா திருவாசகி, திருமதி. ஜான்சி டயானா, திரு.S. கிருஷ்ணமூர்த்தி, திருமதி.V. சுவேகா, திரு.ஞானசேகரன், திரு. ஜெயராமன் ஆகியோரின் பயணப்பாதுகாவலுக்காக, குடும்பங்களுக்காக ஜெபிப்போம்.

பதிவு அலுவலகம்

அருள்திரு.V. இம்மானுவேல் பாண்டி (தென்மண்டலப் பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு.C. ராஜரத்தினம் (சொத்து பராமரிப்பாளர்), திரு. தாங் பால் ஹோகிப் (வடஇந்தியப் பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு. தினகரன் (சத்தீஷ்கர் பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்) ஆகியோருக்காக ஜெபிப்போம்.

மொழிபெயர்ப்புப் பணி

மொழி பெயர்ப்பாளர் திருமதி. வீலா நாகராஜனுக்குத் தேவையான ஞானம் கிடைக்க, மொழி பெயர்ப்பு உதவியாளர் திரு.சுக்மன் மாத்லாழக்காக, நடைபெற்றுவரும் பழைய ஏற்பாட்டு மொழி பெயர்ப்புக்கு உதவி செய்யும் திரு.கசியா மாத்லாம், செல்வி.மங்கள்தாய் ஆகியோருக்காக, யாத்திராகமம் மற்றும் சங்கீதம் ஆகிய மொழி பெயர்ப்புப்பணிகள் நல்லமுறையில் நடைபெற, கோண்டி மொழி ஆடியோ வேதாகமம் தேவையான கோண்டி மக்களுக்கு விரைவில் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

நிர்வாக அலுவலகம்

அலுவலகத் தேவைகள் சந்திக்கப்பட, இயக்கத்தை நடத்த தேவையான ஞானம், பெலன், வழிநடத்துதல் மற்றும் பொதுச்சேவகரின் பிரயாணங்களுக்காக, பொதுச்சேவகர் அருள்திரு.அலெஸ்லி நாகராஜன், அருள்திரு.வெ. ஜான், அருள்திரு.G. பொன்னுராஜ், திரு.A. சாம் டென்சிங், திரு.A. ஆஷிஸ், திரு.Y. பிரான்சிஸ் ராஜா, திரு.S. ஞானசேகர், திரு.A. பிரபாகரன், திருமதி. ஜான்ஸி ஜெய கிருபா, திரு. சைமன் ஆகியோருக்காக ஜெபிப்போம்.

வளநூல் விநியோகம்

ஒவ்வொரு மாதமும் இதழ் வெளியிடப்படுவதற்காகவும், அதன் தேவைகள் சந்திக்கப்படுவதற்காகவும் துதிப்போம். இதழில் கட்டுரை எழுதுபவர்களுக்காக, அவர்களுடைய குடும்பங்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட, இதழிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதியும் வாசிக்கிறவர்களுக்கு பயனுள்ளதாக இருக்க, ஆசிரியர் குழுவினரின் முயற்சிகள் ஆசீர்வதிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

நிர்வாகம்

நிறுவனர் Dr.N.J. ஞானையா, செயற்குழு உறுப்பினர்கள் Dr.S. அருண், திரு.J. எபிநேசர் மாரிடீன், திரு.K. ஜான்சன், திரு.P. கோபாலகிருஷ்ணன், திரு. ஜோஷிராஜ்பால், திரு.J.E. பால் ஆபிரகாம், திரு. வெஸ்லி ஜோயல் மற்றும் பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் ஆகியோரது குடும்பங்களுக்காக ஜெபிப்போம்.

இறையியல் கல்வி

இறையியல் கல்வி பயிலும் 26 பேருக்காக துதிப்போம். அஸ்வந்தி கச்சலாம், பத்ரு சலாம், பஜாரி சலாம், திபேஷ் சலாம், ஐசுக்கேஷ் துக்கா, கோதாய் துக்கா, லலிதா கருங்கா, லால்தூராம் சலாம், ரஜனி சலாம், ராம்தாய் குமெட்டி, ரமேஷ் வாடே, ராமநாத் வாடே, ரெபேக்கா சலாம், சன்பதி காவ்டே, சவிதா நுரெட்டி, சொனாரூ கோரம், சுத்தேவ் குமெட்டி, சுக்ராம் சலாம், சுக்யாரின் மண்டாவி, சனிதா வாடே, சுரேந்திரா காவ்டே, உபேஷ் சலாம், சத்தியசீலன், ரெஜினா மேரி, பிரின்ஸ் ராய்சன், ரேணுகா ஆகியோர் சிறப்பான முறையில் இறையியல் கல்வி கற்றுத் தேற ஜெபிப்போம்.

இதழில் வெளியிடப்படும் கட்டுரைகள் உங்களுக்குப் பயனுள்ளதாக இருக்குமென்றால், அதை எங்களுக்கு தெரிவியுங்கள். தொடர்ந்து உங்களுக்குத் தேவையான ஆவிக்குரிய செய்திகளை வெளியிடுவதற்கு எங்களுக்கு உதவியாயிருக்கும். நன்றி.

வட இந்தியா

அருட்பணியாளர்: திரு. தினகரன் -லீனா குமாரி கிரேஸ்

மொராஸ்கோடா, மட்டாவாண்ட், ஓங்நார், திம்நார், சிப்ரேல், ஆம்காவ் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். மணிஷா சலாம் மனநோய் மற்றும் வலிப்பு நோயிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, சன்வாரி, சன்னு ஆகியோர் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, சேது, லட்சுமண ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ராம்பொரஸ் போயாம் -சங்கீதா

கொங்கேரா, பேசிமட்டா, பூஸ்வணி ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். சிதாய் இரட்சிக்கப்பட, சக்டா குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, பக்ன வயிற்று வலியிலிருந்து சுகம் பெற, ஊழியத்திற்கு தடை செய்கிற மலேச்சர் வட்டே இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சந்து சலாம்-சன்பத்தி

ஜமீடு, காராவண்ட், குருசநார், கோட்டா ஜமீடு, கரேல் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, பிரகாஷ் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, குருஸநாரில் ஆராதனைக்குழு நடைபெறுவதற்காக, ராஜ்மோகன், புத்னி, மனகி ஆகியோருக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். பூனம் திருமணம் தடையின்றி நடைபெற, மனேகஷ் கழுத்துக்கட்டியிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, ராம்லால் குடும்பத்தில் நிறைவான சமாதானம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மங்கலு மாத்தலாம் - சுசீலா

பாட்பால், ஷியாநார், பூசுவால் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உஜாரோ, மோக துக்கா, ஆகியோர் திருமுழுக்கு பெற்றதற்காக, ஜக்மதி நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, ஷியாநார், பாட்பால் ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழுக்கள் நடைபெறுவதற்காக, சோனு, ரெய்னி ஆகியோருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காக, சாராவிற்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். சனோ, செளக்கே, மங்னி, லக்மு, மணி, பூல்மதி, பில்லு ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்து கொள்ள, சன்வாரி (வயிற்று வலி), சோனு (கண் எரிச்சல்), ரெய்னு (கால் வீக்கம்), வைபவ் (ஆஸ்துமா) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. கலியா துக்கா-ரூப்பாய் துக்கா

ரூப்பாய் துக்காவிற்கு சுகப்பிரசவம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். மிசீர், போங்காபால், ஆமசாரா, ஜாக்ரீர், அல்மேர், ஆதுவார், கொகடா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கவுள்ள தடை நீங்க, ஜாக்ரீர், ஆமசாரா ஆகிய இடங்களில் தடைசெய்யப்பட்டுள்ள ஆராதனைகள் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட, சுரேஷ் மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சாது துக்கா - ரசாய்

சிப்ரேல், ஆம்காவ், மஸ்பூர், திர்தூர், தாடோபால் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, ஆம்காவ், மஸ்பூர் ஆகிய இடங்களில் ஆராதனைக் குழுக்கள் நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். ஜகோந்தி குமிட்டிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, ரசாய் துக்கா விரைவில் பேச, ரஜ்னி, சூனு, மன்னு, மன்னிராம், சக்கோ ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. புத்சிங் வட்டே-ரெய்னி

மட்டாவண்ட், ஆடேம்பால், ஓங்நார், மாத்தலா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, சூரஜிற்கு அறுவைச்சிகிச்சை நல்லமுறையில் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மோனு வட்டே குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, சுகிமாரா கால்வீக்கத்திலிருந்து

சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஜூகூல் சலாம் - சொனாரி

வியாழன்

சிர்பூர், மாத்லா, பாசுபோடா, கீதும் போடா, சொனாபால், நைத்தாநார், சாந்தகால் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, மங்கள்வட்டே, சோனி வட்டே ஆகியோர் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, பாக்கேடா, சோனாபால், சிர்பூர் ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழுக்கள் நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. தஸ்ரு பொட்டாய்-ஜெய்மதி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பாவாடி, கோட்லி, மலேபூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, கோட்லி கிராமத்தில் ஜெபக்குழு நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். சன்பத்தி (கால் வீக்கம்), மோடே சலாம் (தூக்கமின்மை) ஆகியோருக்க நிறைவான சுகம் கிடைக்க, சங்கர், அனிதா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, ரானாய் சலாம்-சுக்கேர் சலாம் குடும்பமாக இணைந்து வாழ, ராம்நாத் பொட்டாய், அஜய் பொட்டாய் ஆகியோர் கிறிஸ்துவில் வளர ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. கசினி துக்கா

பல்லோடா, மொடேங்கா, போடாவண்ட், பால்டா, இங்நார் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, பல்னா, பாசுபோடா ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழு நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். வியாம்பத்தி (புற்று நோய்), சுனாவ் கோட்டா (காச நோய்) ஆகியோர் நிறைவான சுகம் பெற, சுத்தாயட. மண்டாவி, பல்சு. அமர்சலாம், லகரு, காவே, புல்சிங், கடுவா, மங்கியா, பூத்து, வியாம்பத்தி நேத்தாவின் கணவர், மங்கல், புல்சிங், சோனாரு, மகரு, ராம்சாய் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, பில்சாய் சலாம் விகாசத்தில் வளர ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. தேசிராம வட்டே-ரானோ

காராவாண்ட், நாலுபூஜ்மோடா, சிவ்னி, திம்நார் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, வியாநார், பாட்பால் ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழு நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். சீதோ வட்டே (4 வருட) வயிற்று வலியிலிருந்து சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஜக்நாத்தும்பிடி-சுக்கோ குமிட்டி

தாடூர், பரல்பாட், புகோபோடா, பரண்டா, ஜீல்பரஸ், கேராபாட், ஹைராபார் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, ரஜ்முதுகா, லட்சோன்தின் துக்கா ஆகியோர் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, சுக்ராம் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். முங்கள், முங்லி, ராம்சரத் ஆகியோர் கிறிஸ்துவில் வளர, சுக்கோ வயிற்று வலியிலிருந்து சுகம் பெற, தாட்கூர் கிராமத்தில் தண்ணீர் பற்றாக்குறை நீங்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. லட்சு கருங்கா-புல்தாய்

போட்பால், கடக்காகாவ், கொர்ரா, மாசின்பாரா, சீண்டுபாரா, ஐட்டப்பாரா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, மன்ஸி-சுக்ராம் தம்பதியினருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காக, மன்னு மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காக, பால்சிங்-ஜக்மா ஆகியோரின் திருமணம் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மான்சிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, மூங்லி டைபாய்டு காய்ச்சலிலிருந்து சுகம் பெற, போர்பால், கடக்காகாவ், குரா ஆகிய கிராமங்களில் மீண்டும் ஆராதனைகள் ஆரம்பிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சன்னு துக்கா-மனிஷா துக்கா

மரக்கபோடா, காபிஸ், பிஞ்சிலி, முன்ஞ்மோடா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, மனிஷா சலாம் நற்செய்திக்கு ஆழ்வம் காட்டுவதற்காக, பரமோத்-ராம்தாய் ஆகியோரின் திருமணம் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஜக்கு வட்டே (கால் வலி), மன்னோ (முதுகு வலி) ஆகியோருக்கு சுகம் கிடைக்க, ரெய்னார், குலாடி, கோவாடி, காதா, மூலனார், மாத்லா, புதல்குலர்சாய் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்க திறந்த வாசல்

கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சுக்மன் பொட்டாய்- சுக்மி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட படுகாபோடா, பரண்டா, பரஸ்காவ், மொர்ஸ்கோடா, வேத்மாகோட் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, மண்ணி சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம், தேவான்தி மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற, இத்வார் (கல்வீரல் நோய்), சன்பத்தி (இடுப்பு வலி) ஆகியோர் நிறைவான சுகம் பெற, ஜான்சிக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, சோமாருவின் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. கோத்தாய் பொட்டாய்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பரஸ்காவ், மொர்ஸ்கோடா, முண்டபாரா, வாடமாகோட், மண்டோகி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, மொரோஸ்கோடாவில் ஜெபக்குழு நடைபெறுவதற்காக, பாண்டு மூட்டு வலியிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. பஜ்நாத் சலாம்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட சாந்தி நகர், ரேமாவாண்ட், குட்ரபாரா, பாத்ரு டன்டபாரா, பொக்கு பாரா, கரன்சி பாரா, பால்கி, ரேமாவாண்ட் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, பாத்ரு டன்டபாராவில் ஜெபக்குழு நடைபெறுவதற்காக, ரஜத்திற்கு சுகப்பிரசவம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். ரேமாவாண்டில் மீண்டும் ஊழியம் ஆரம்பிக்கப்பட, குமார் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, லக்கேஸ்வரி கணவரோடு சேர்ந்து வாழ, மங்கலிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திருமதி. மணிஷா துக்கா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட குமாரபாரா, நாராயண்பூர், குட்ரபாரா ஆகிய பகுதிகளுக்காகத் துதிப்போம். கோந்தூர் கிராமத்தில் நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திருமதி. தன்பத்தி பொட்டாய்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கோகுடா, நயாநார், ரேமாவாண்ட், மாலிங்நார் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, ரஸாய்க்கு சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். சுதாய் முதுகு தண்டு, இடுப்பு வலியிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, சுகோந்தி விசுவாசத்தில் வளர, எவ்ஸலின் (4 மாத குழந்தை) சரீர நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சொகாய் கருங்கா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கோட்காவ், தேவ்கான், கோகதா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, சுமன் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, கோகுடா, கோட்காய் ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழுக்கள் நடைபெறுவதற்காக, சோம்நாத் (தலையிலுள்ள கட்டி), வத்தே (காச நோய்), ஜான்சி (வயிற்று வலி) ஆகியோர் சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். சிவ்வால், பிஸய், சோனு, சுலோத், கம்லா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, பிஸ்நாத் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, ஸோமாரி சர்க்கரை நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. ரெய்னி வட்டே

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மட்டாவாண்ட், நாராயண்பூர், ஓங்நார் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, லட்ச்தனி, சனிதா ஆகியோருக்கு கிடைத்த குழந்தை பாக்கியத்திற்காகத் துதிப்போம். மர்ஸி தன்னுடைய குடும்பத்தோடு இணைந்து வாழ, உகேசுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத் துணை கிடைக்க, பிரிசிங் வலிப்ப நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. வால்சாய் பொட்டாய்- சீத்தா பொட்டாய்

(வெள்ளி)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கட்காகாவ், முண்டுபால், முஸ்குடும், மட்டாவாண்ட், நாராயண்பூர், ஓங்நார் ஆகிய பகுதிகளுக்காகத் துதிப்போம். மங்காரு, சல்தம், காகரு, திசு, பசனு, சுக்தேர் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, கொரோண்டாவில் நற்செய்தி அறிவிக்க திறந்த வாசல் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

ஜார்கண்ட் மாநிலம்

அருட்பணியாளர்: திரு. குந்தர் பகெல் - திருமதி. மம்தா பகெல்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட நாக்ரா, பலநத்பூர், ராமானுகஞ்ச், மாகுகை, டாடாபானி, பாண்ட்ரிய்யா, காஞ்சியா, காஜ்ரி, முங்கேலி, குட்கு, லாலோ, மாகுவாடிகர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, விசன் லக்ரா, மனோஜ் குடும்பம் ஆகியோர் இயேசுவை சொந்த இரட்சகரான ஏற்றுக் கொண்டதற்காகத் துதிப்போம். ஆகாசக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, அல்பினா சிறுநீரக நோயிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, ஊழியருக்கு வீடுகிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மங்கன் மராண்டி - திருமதி. சகாஜினி செளரேன்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கடாபூக்கர், கடுபந்தா, லாப்தா, கரங்காடி, லிட்டிபாரா, ஜாகேஷ்வர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, ஊழியரின் மனைவிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். குருகோபால், லாகிப்தான் ஆகியோர் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, லாசர் கெம்ரோம் இரட்சிக்கப்பட, விவேக் செளரேன் மனைவி மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற, சங்கலி செளரேன் இருதய நோயிலிருந்து சுகம் பெற, கடுபந்தா, ராம்பூர் ஆகிய பகுதிகளில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

உத்தரப்பிரதேசம்

(அவாதி, மிஸ்ரா, ராஜ்ஜ், கௌதம், தாக்ஃர், செளகான், செளதீரி-ஆகிய மக்கள் கூட்டத்தினர்)

அருட்பணியாளர்: திரு. ராஜ்ஜியவான் - திருமதி. ராஜ்ஜலட்சுமி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பிஸ்வா, இஸ்பாபூர், மதன்பூர், மெம்பத்பூர், சரெய்யா, ஜான்பூர், பக்கரியா, மூர்த்பூர், குவாரி, ஜம்பா, ஜான்பூர், ஹைபத்பூர், அன்னிபூர், கஜினிபூர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, கோலுவின் திருமணம் சிறப்பாக நடைபெற்றதற்காக, அரவிந்த் (கண்பார்வை), சீதாஸ்தேய (இருதய நோய்) ஆகியோருக்கு சுகம் கிடைத்ததற்காக, செளரவ் 10ஆம் வகுப்புத் தேர்வில் தாலுகா அளவில் முதல் மாணவனாக தேர்ச்சி பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். சோமியா மூலநோயிலிருந்து சுகம் பெற, பக்வாந்தீன், ஸ்ரீமதி, குட்டி, லட்சுமண் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, விவேக் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, இஸ்பாபூரில் நற்செய்தி அறிவிக்க எதிர்ப்பு தெரிவிக்கும் பூசாரி மனந்திரும்ப ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மிதிலேஷ்குமார் - திருமதி. சனித்தா தேவி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பக்கரியாஹர், மூடா, சுத்தரி, குஸ்ஸல்ஹா, லங்க்பூர், பீமாபூர், கோபாலபூர், கோலா, பர்தான், ஹலரிய்யா, பதாபூர்வா, ஹரிய்யா, சூர்ஜிபூர்வா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, கிஸன் புற்று நோயிலிருந்து சுகம் பெற்று வருவதற்காக, காணாமல் போன நீரஜ்குமார் மீண்டும் திரும்ப கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். பூஜாவுக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, மம்தாதேவிக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத் துணை கிடைக்க, ஆஸிஸ்குமார் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, ராம்குமார் எழுந்து நடக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஓமெந்திராகுமார் - திருமதி. சவீத்தா குமாரி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட அல்மாபூர், கேம்பூர், கோலோ, கட்கா, கோகுலா, ராய்கஞ்ச், அல்மாபூர், தத்வல், பஸ்தேவ்பூர், குவார்பூர், பவனியாபூர், கதி, ரதுராஜ்பூர், ஸனாயி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, சங்கீதாவிடம் குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காக, தீபக்கிற்று திருமணம் நடைபெற்றதற்காக, சமித்ராவுக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். சர்வன் புற்று நோயிலிருந்து சுகம் பெற, ஆலா மீது புணையப்பட்டுள்ள மதமாற்ற வழக்கிலிருந்து விடுதலை பெற, ஆலாவின் கணவர் இரட்சிக்கப்பட, சிவாதார் நிறைவான சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

ஆந்திரா மாநிலம் (தென்னிந்தியா)

அருட்பணியாளர்: திரு. வெங்கடேஸ்வரலு - திருமதி. கடம் புஷ்பம் குமாரி,

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கணூரு, தொடலவரிமிட்டா, சூர்ரபுத்தோட்டா, குருகுண்டா, நாயுடுபேட்டை, வின்னமலா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சின்னவா, செஞ்சய்யா, சுப்பையா, நகுலு, தனம்மா, லட்சுமி, சுப்பராஜாலும்மா, ராவணய்யா, ரப்பானி

ஆகியோருக்காக, கைப்பிரதி மூலம் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். ஜெஸிக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, ஆலத்தியோ-சின்னா ஆகியோருக்கு விரைவில் திருமணம் நடைபெற, மனம்மா வழக்கிலிருந்து விடுதலை பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. M. பால் வீரமணி - திருமதி. வெல்சியா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பூபையா காலனி, டொட்வாரமிட்டா, பி.டி காலனி, வின்னமாலா, லோத்துவானிகுண்டா, குருகுண்டா, கானூரு, குர்ரப்பாதோட்டா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சின்னையா, சஞ்சையா, ஹரிஸ், இராஜையா, கல்யாண், சுப்ரமணி, சுப்பையா, நாகுலு, ஜோஸ்னா, தனம்மா, இலட்சுமி, சுப்பராயலம்மா, இராவணயா, ரப்பானி, போதயை, கோதண்டராமன், செங்கம்மா, சந்தோஷ ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சந்தோஷ மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. உதய்குமார்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட வெங்கடரெட்டி நகர், சர்வபள்ளி நகர், சிரமிகா நகர், ஹரநாதபுரம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நந்தா, வெங்கடராவ், ஹரி, ஸ்ரீனு, ஆகாஸ், ஸ்ராவயா, அமுல்யா, லாஸ்யா ஆகியோருக்காக, வீட்டுக்கூட்டம் நடைபெறுவதற்காக, சிறுவர் வேதகமப்பள்ளி சிறப்பாக நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். எலிசபெத்துக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.



அருட்பணியாளர்: திரு. பத்தலா மதுசுதாசர்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பெரிமிடி, மொகல்லகுண்டா, சித்தாவரம், புத்தேரி, துவாரகபுரம், பஞ்சம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுப்பிரமணியம், ஸ்ரீஷா, ஹரிபிரியா, கல்யாணி, பிந்து ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ஆராதனை நடைபெறும் இடத்துக்கு மின் இணைப்பு விரைவில் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

கர்நாடக மாநிலம் - தேவனஹள்ளி(தென்னிந்தியா)

அருட்பணியாளர்: திரு. சாமுவேல் பிரபாகர்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட தேவனஹள்ளி, வெங்கடபூர், சாந்தி நகர், சோலதாவனஹள்ளி, ராஜீவ் நகர், தரபனஹள்ளி, ஹரஹள்ளி, குரபாராகுடி, எல்லையூர், சிக்கதமங்கலா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நாகேஷ், அனோஜ், பயஸ், நாராயணம்மா, ரோசம்மா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

குக்கி அருட்பணியாளர்கள் (வடகிழக்கு மாநிலங்கள்)

அருட்பணியாளர்: திரு. ஹோலன்லால் கிப்கின் (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட நியூ மேகலியங், சிவாஜி நகர், ஜெலக் பாரி, பயஹாம், தங்லத், ஹஜுஹாம், திகாரு நதி, ஹலியாங், சைடியாங், பழங்குடியினர் குடியிருப்பு ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ரித்து தராய், அச்சுபாய் தன்ஜி ஆகியோருக்காக, ஜானிகா மண்புலுக்கு குடல்வால் அறுவைசிகிச்சை நல்லமுறையில் நடைபெற்றதற்காக, டாக்சோ புல், சோங்லு பெல்லா ஆகியோர் சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ரித்து திராய், அச்சுபாய் தன்ஜி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. நபின் நாஜினரி (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கோரலியங், தெலுலியாங்க், மேகலியங், லோஹித்தூர், லாசாபானி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பிரஜூராய், கெம்ஸி தயாங், புல்மயா லிம்பு ஆகியோருக்காக, தெரேசி தயாங் திருமுழுக்குப் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஜகத் பகதூர் இரட்சிக்கப்பட, தெபோரா கிம்ஹோய்நெழுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஸ்ரீபன் லுங்ஹோகின் (சிக்கிம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மார்தம் மேற்கு, மேல் மார்தம், மேல் பெர்மியக், டென்டம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அலிசா, கிரண் மார்தம், சோனம் புட்டியா, குருங் ஆகியோருக்காக, சோமின் வீட்டில் வீட்டுக்கூட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். வேத ஆராய்ச்சி, மாலை நேர வகுப்பு, வீட்டுக்கூட்டம் ஆகியவை தொடர்ந்து நடைபெற, நற்செய்தி கேட்ட மாணவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. தங்காலுன் கிப்கின் (அஸ்ஸாம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட ருகாசன், மோலன், அமராஞ்சன், எக்ரானி, ஷூகஞ்சன் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பெல்லன், போதங், தாங்லுன் ஆகிய குடும்பங்களுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஆபிரகாம் தெளதங் (மேற்கு வங்கம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட தெபிதங்கா, பாபுராஷா, மாணிக்கால் கராய்க், ஜூடுவிடா, சார்முனிக் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அஞ்சிலி, ராய் ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம், குடும்பக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். அஞ்சிலி கர்ப்பம்பை புற்று நோயிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, ராஜ் குடும்பம் ஆசீர்வதிக்கப்பட, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. லிங்ஜெணைகிம் ஹோகிப் (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட டர்ஹாழுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட புங்சாய் வாங்பான், பான்ஹாம் சோன்திங் ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம், குடும்பக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மாணவர் விடுதிக்குத் தேவையான நூலகம், பணியாளர் விடுதி, தபித்தா மகளிர் விடுதி ஆகியவை கட்டப்பட, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. இங்காம்போ ஹோகிப் (அஸ்ஸாம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட அம்ரஜன், கர்பி, ஆங்லாங் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, 140 மாணவர்கள் புதிதாக இணைந்ததற்காக, புதிய ஆலயம் கட்டப்பட்டு வருவதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. செய்கோதாங் ஹோகிப் (சிக்கிம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட சோம், மேல் மாங்மோ, டென்டம் மருத்துவமனை ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அனுராத்தராய், போமோலா பிரதான், குருங், நிர்மலா ராய், கஞ்சன் ஸ்டப், ரோஷன் ஸ்டப் ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம், குடும்பக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சத்யாபாஸி மோல்சம் (திரிபுரா)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மேகலின், ஹவாய்பாரி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கோபிதா ரீங், கஸ்டங் தெப்பர்மா, ராம் தெப்பர்மா, ரோஹிம் தெப்பர்மா ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம், குடும்பக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

**வளரும் விண்ணரசுவுக்கு
சந்தா செலுத்தி
இதழ் தடையின்றி வெளியிடப்பட
உதவுங்கள்**



2024 மே மாத வேத வினா - விடை போட்டியில் சரியான விடைகள் எழுதியவர்களைப் பாராட்டுகிறோம்

மதுரை

ஞானசிரோன்மணி ஜேண்ட் சாந்த்ராக்கால் ஜான்சி சாலமோன் ஹேறமலதா வில்சன் அருள்மொழி ஜான்சன் ஆசீர்வாதம் கலா செல்வகுமாரி தெல்மா ஸ்டான்லி ஜெயராணி மோகன் ராணி ஸ்டான்லிபால் ஜான்சி காமராஜ் ஜெமி ஸ்டீபன் மனோகராஜ் எட்வர்ட் ஜெர்லி இம்மானுவேல் ஹில்டா அலெக்ஸ் ஹில்டா எலிசபெத் சுசீலா ஆபிரகாம் பங்கஜம் மார்த்தாண்டம் ரத்னாபாய் ஜேசுதாசன் ரஜினி பியூலா ஷோபிகா மேரி ஜெயகுமார் ஃப்ளோரா சுந்தர் மேரி நீர்மலா ஆபிரகாம்

கன்ஸியாகுமரி
செல்வராஜ்
டேவிட்சன்
வில்லி புஷ்பம்
ஹெப்ஸிபா றசல்
அருளப்பன்
லலிதா நெல்சன்
லலிதா ஜாஸ்பர்
லார்ட்லி
ஜெபஜோதிபாய்
இவாஞ்சலின் ராஜதுரை
பியூலா ஜான்சன்
மோகன் சி கமலம்
படீலா எட்வின்
தேவசகாயம்
பிரேமா ஜெராண்டு
மனுவேலராஜ்
கெளரியா ஜாய்ஸ்லெட்
திருநெல்வேலி
ஜேன் தர்மராஜ்
அன்பு சுதந்திரம்
பிரேமா ஸ்தத்
சுந்தரி ஸ்டீபன்
செல்வராஜ்
வில்லியம் பிரடெரிக்
பத்மா ராஜேஸ்வரி
ஜான்மீன் சாம்சன்

ஞானசுந்தரி நாகராஜன்
சாந்தி ராஜன்
பெட்ரிசியா ஜஸ்டஸ்
ஸ்த் கமலம்
சுந்திரி போஸ்
வயலட் கிறிஸ்டோபர்
சந்திரலீலா திரவியம்
ஜெபா நியூட்டன்
கஸ்தூரி எலியாஸ்
ரோஸ்லின் ஜோசப் பீட்டர்
ஸ்த் ஜெயராணி அன்புராஜ்
ரெஜினா சாலமோன்
வசந்தா பாலசேகரன்
கீளாடிஸ் ராஜையா
இந்திரா ஜெயராஜ்
நூர்ஜி ராஜசேகரன்
ஹெலன் ஸ்வீட்
செல்வி பொன்னரசி
ஜெயசீங்
சொர்ணபாண்டியன்
லதா
விஜயவல்லி ஜான்
பாக்கியம்
ஜெபராஜ்
ஸூபி செல்வராணி
சுந்திரா தாமஸ்
ஜான்சி சந்தியா
பிரின்சஸ் சுரேந்திரநாத்
தாமஸ்
ஜோதிமாலா மனுவேல்
ஜெபக்குட்டி மோசன்
தூத்துக்குடி
சாந்தகுமாரி
தேவமணி ஆபிரகாம்
விமலா ஜெயகுமார்
அன்னத்தாய் ஆல்பர்ட்
ஹெலன் திலக்
ஆலீஸ் குணசீலி
ஞானமணி ஹெப்ஸிபா
அசோக்குமார் பிரின்ஸ்
அமிர்த புஷ்பம்
சாலமோன்
மனோகரம் ஜான்சன்
ஸூபவல்லியா
ரத்னாவதி முத்துராஜ்
ஜோதிமணி வில்சன்
ஜலஜா மணிராஜ்
ரெத்னாம்பாள் ஈஸ்டர்ராஜ்
ஷேபா கோயிலிபிசை
புஷ்பரணி ஜேம்ஸ்

சேசம்மாள் தேவசகாயம்
அந்தோணியம்மாள்
ரேச்சல் தவமணி
ஆதிசிரோன்மணி ஞானதீபம்
முத்துமாணிக்கம் ஆபிரகாம்
ஆனி இன்பநாயகம்
பாக்கியராஜ்
சென்னை
சைமன் கலைச்சந்திரன்
ஹெப்ஸிபா தாமஸ்
கீரேஸ் தங்கதுரை
கனகா வேணுகோபால்
சாந்தி டென்னிசன்
ராமச்சந்திரன்
துரைராஜ்
செலின்ராணி டேவிட்
யூனில் ரிச்சர்ட்
டேவிட் ஜெயகுமார்
ஜோன் தேவநாயகம்
அன்னாள் ஜான்
திருச்சி
ஜெயவதி ராஜன்
சுசன்னா
சிசிலியா ஜெயபிரகாஷ்
ஜெபசீலி ஜெயகொடி
சுசீலா அருள்
காந்தா மனோகரன்
தீலீப்குமார்
ஓய்ஸ்லைட் துரைராஜ்
டேவிட்
வில்லியன் ஜோசப்
தேவகிரைபை
ஜெபமணி டேவிட்
கோயம்புத்தூர்
அன்பு கமலம்
சாந்தா சிகாமணி
ஆனந்தன்
நீதிராஜன்
அருணோதயம் வில்லியம்
வசந்த மல்லிகா
சாநம் ஜெயசாந்தி
சின்னகண்ணு
தேனி
நேசமணி சாமுவேல்
எலிசபெத் பால்ராஜ்
மாலா வில்சன்
சுசீலா
புதுக்கோட்டை
சாந்தி வில்லியம்

தஞ்சாவூர்
குணசீலி ஸ்டீபன்
மல்லிகா ஞானபாய்
ராஜா சமாதானம்
ரோஸ்லின் செல்வராணி
சிந்தியா ஜோஸ்வா
சாந்தி குணசேகரன்
பிரடீளா செல்வம்
சிவகங்கை
பாலின் மாடிபுன்
லலிதா பெவின்சன்
ஈரோடு
இமாகுலேட் விக்டர்ப்பாபு
ஜெயகுமாரி
ஸ்த் நேசமணி
சரோஜினி துரைராஜ்
பெங்களூரு
டாரத்தி சாந்தகுமாரி
பால்ராஜ்
சூர்யா ரிச்சர்ட்சன்
சில்வியா ராஜகுமாரி
நீலகிரி
ஈவலின் தேவப்ரியம்
பத்மாவதி அர்னால்டு
உஷா பெஞ்சமின்
ஜாய்ஸ் ஸ்டீபன்ராஜ்
ஹான்னா ஜாய்
சேலம்
இவாஞ்சலின் ஜோன்ஸ்
ரோலண்ட் அருள்ராஜ்
திண்டுக்கல்
ராணி பிரசன்னா
இராமநாதபுரம்
ஸ்டெல்லா வசந்தகுமாரி
பாண்டிச்சேரி
பியூலா ஜெசுராஜன்
கள்ளக்குறிச்சி
தனம்பேன்ஸி
வசந்தா செல்வராஜ்
முய்யை
லீலா ஏர்னஸ்ட்
நளதம் ஆசேர்
திருவண்ணாமலை
பீட்டர் தாமஸ்
திருப்பூர்
கனகசுத்தியவதி
வேலூர்
மெர்ஸி புளோரா

பொருத்தக

1. பீறுண்டது - ஆவி
2. பயிர் - துரும்பு
3. மலைகள் - சாணி
4. துரோகம் - நசல் கொண்டது
5. அகங்காரி - வலுசர்ப்பங்கல்

கோடிட இடங்களை நிரப்புக

1. உதடுகள் காக்க வேண்டும் அவன் தேடுவார்களே. அவன் சேனைகளுடைய
2. என் பயந்திருக்கிற உங்கல் மேல் உதிக்கும். அதின் கீழ் இருக்கும்.
3. அப் பொழுது முந்தின வருஷங்களிலும் இருந்தது போல காணிக் கையும் பிரியமாயிருக்கும்.

4. நான் வெறுத்தேன் அவனுடைய பாழும அவனுடைய வனாந்தரத்திலுள்ள வலுசர்ப்பங்களின் ஆக்கினேன்.
5. அவர் புடமிடுகிற வனுடைய போலவும் போலவும் இருப்பார்.

விடை எழுதுக

1. கர்த்தருடைய நாமத்துக்கு எவைகள் செலுத்தப்படும்?
2. யார் கபடஸ்தன்?
3. கர்த்தருடைய பலிபீடத்தை எவற்றால் நிரப்பினார்கள்?
4. கர்த்தருடைய பயங்கரமான நாள வருமுன்னே யாரை அனுப்புவார்?
5. ரூபக புஸ்தகம் யாருக்காக எழுதப்பட்டிருக்கிறது?

☞ கேள்விகளை எழுதாமல், பதில்களை மட்டும் சுருக்கமாக எழுதவும். தபால் அட்டையில் எழுத வேண்டாம்.
 ☞ தபால் அட்டையில் எழுதினால் பெயர் பிரகரம் செய்யப்படாது.
 ☞ தங்கள் சந்தா எண், தொலைபேசி (அ) அலைபேசியுடன் (Cell) முழு முகவரியையும் எழுதவும்.
 ☞ பரிசுக்கு உரியவர்களை குலுக்கல் முறையில் தேர்வு செய்கிறோம்!

விடைகள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி **சிவகுவினா-விடை**, வளரூம் வினாரசு,
 58/1, முத்தாலம்மன் கோவில் தெரு, சேலையூர், சென்னை - 600 073.

* இன்லாண்ட் கடிதத்தில் விடையெழுதுபவர்கள் தயவுசெய்து ஒரு பக்கம் மட்டுமே மூடவும். கடிதங்களை திறக்க முடியவில்லை. பல சமயங்களில் கடிதங்கள் கிழிந்து விடுகின்றன.

☞ **வேத ஆதாரத்துடன் விடைகள் வந்துசேர கடைசி நாள் இம்மாதம் 20ஆம் தேதி.**

☞ **தொகுப்பு: Mrs. மமர்லி கிறிஸ்டோபர், சென்னை.**

மே மாத வேதவினா-விடை போட்டியில் பரிசு பெற்றவர்களைப் பாராட்டி வாழ்த்துகிறோம்!



- | | | |
|----------------|---------------------|-----------------|
| முதல் பரிசு | : சின்னகண்ணு | - கோயம்புத்தூர் |
| இரண்டாம் பரிசு | : கெனியா ஜாய்ஸ்லெட் | - கன்னியாகுமரி |
| மூன்றாம் பரிசு | : ஜோதிமணி மணுவேல் | - திருநெல்வேலி |

ஆண்டவர் தொடும்போது...

பிசாசுகளின் மீது அதிகாரம்

சென்ற மாதத் தொடர்ச்சி...

பொன்னுராஜ் G.

வேதவாக்கியங்களெல்லாம் தேவ ஆவியினால் அருளப்பட்டிருக்கிறது; தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும், எந்த நற்கிரியையுஞ் செய்யத் தகுதியுள்ளவனாகவும் இருக்கும்படியாக, அவைகள் உபதேசத்துக்கும், கடிந்துகொள்ளுதலுக்கும், சீர்திருத்தலுக்கும், நீதியைப் படிப்பிக்குதலுக்கும் பிரயோஜனமுள்ளவைகளாயிருக்கிறது. (2 தீமோத்தேயு 3:16-17)

அந்த சமயத்தில் வெளியே இருந்து பலமான குரல், டே வெளியே வாடா... இந்தக் குரலைக் கேட்டதும் ஒரு கணம் ஆடிப்போய்விட்டார். இப்போதுதான் ஆண்டவரை தரிசனம் செய்தேன். மனசு லேசாக இருந்தது. மறுபடியும் இவளுக்க விடமாட்டாளுக்க போலருக்கே என்று நினைத்தவர் அப்படியே அங்கேயே அமர்ந்து விட்டார்.

ஆலயத்தில் ஆராதனைப் பாடல்கள் அமார்க்களமாயிருந்தன. பாடல்களை கேட்க கேட்க இவருக்கு பரவசமாகிய அந்த நேரத்தில் வயிற்றுக்குள் ஏதோ பிசைவது போல இருந்தது. என்ன வென்று சிந்தித்துக் கொண்டிருக்கும்போதே, வயிற்றுக்குள்ளிருந்து நூலைப் போல தலைமயிர் வாய்வழியே வந்து கொண்டேயிருந்தது. அந்த தலைமயிர் அனைத்தும் ஆலயத்துக்கு வெளியே சத்தம் போட்டுக் கொண்டிருந்த பெண்களின் வாய்க்குள் சென்றது. இவருக்கு தலைமயிர் வெளியே வரவர ஏதோ பாரம் குறைவது போலவே உணர்ந்தார். அதே நேரம், அந்தப் பெண்கள் கதற ஆரம்பித்தனர்.

ஐயோ போதும் நிப்பாட்டுடா எங்களால் முடியல என்றவாறு கதறிக் கொண்டிருந்தனர். ஆனாலும், இவர் எதையும் கேட்பது போல இல்லை. ஒருவழியாக அவரது வயிற்றிலுள்ள தலைமயிர்கள் அனைத்தும் வெளியேறியது போன்ற உணர்வு வந்தது. இப்போது மனசும், உடம்பும் நன்றாக இருந்தது. ஆனாலும், அந்த சத்தம் கேட்டுக் கொண்டேயிருந்தது.

ஆகவே, போதகர் அன்று இரவு ஆலயத்திற்குள்ளேயே தங்கச் சொன்னார். படிப்பதற்கு ஒரு வேதாகமத்தை கொடுத்து, இதைப் படியுங்கள் என்று சொல்லிவிட்டுச் சென்றார். இரவு படுப்பார். தூக்கம் வரவில்லையென்றால் வேதத்தை எடுத்து படிப்பார். இரவு சிறுநீர் கழிப்பதற்காக ஆலயத்தை விட்டு சிறிது தூரம் சென்று வரவேண்டும். அந்த இரவு வேளையில், அப்படி செல்ல நேரும்போது, வேகமாக சென்று அந்த வேலையை முடித்துவிட்டு, எவ்வளவு வேகமாக வரமுடியுமோ அவ்வளவு வேகமாக ஆலயத்திற்குள் வந்து விடுவார்.

நாட்கள் நகரத் தொடங்கின. வேதத்தை வாசிக்க வாசிக்க ஆண்டவர் கிரியை செய்ய ஆரம்பித்தார். இப்போது, இயேசு கிறிஸ்து மட்டுமே தனக்காக உயிரைக் கொடுத்தவர். தன்னை பாவ சாபத்திலிருந்து விடுதலை செய்து கடவுளோடு ஒப்புரவாக்கவே, அவர் மனிதனானார் என்ற விபரங்கள் விளங்க ஆரம்பித்தன. இதுவரை

தான் வாழ்ந்த வாழ்க்கை, சூன்யமான வாழ்க்கை என்ற விபரங்கள் எல்லாம் திரைப்படம் போல கண்கள் முன் விரிய ஆரம்பித்தன.

ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டார். ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து அவரை ஏற்றுக் கொண்டார். தினசரி வேதத்தை வாசிக்க, வாசிக்க அது தேனாக இனித்தது. இதயத்தில் அமைதி வந்தது. வாழும் வாழ்க்கைக்கு ஒரு அர்த்தம் இருக்கிறது என்ற உண்மை தெளிந்தது. வாழ்க்கையைக் குறித்ததான புதிய கண்ணோட்டம் வந்தது.

மூன்று மாதங்கள் கடந்தபின், மீண்டும் மது குடிக்க ஆரம்பித்தார். தொடர்ந்து குடிக்க ஆரம்பித்தார். பாவம் செய்கிறவன் ஜெபிப்பதை நிறுத்துவான். ஜெபிக்கிறவன் பாவம் செய்வதை நிறுத்துவான் என்பது போல, இவர் ஆலயம் செல்வதை நிறுத்தினார்.

விளைவு, மீண்டும் அந்தப் பெண்கள் அதிகாரத்தோடு சத்தம் போட ஆரம்பித்தனர். என்னமோ பெரிய பரிசுத்தவான் போல வேசம் போட்டே. இப்போ பாத்தியா, இதுதான் உண்மை. எங்கள் விட்டுப் போக முடியுமா?. இனிமே நீ செத்த என்பது போல மிரட்ட ஆரம்பித்தனர். தன்னுடைய தவறை உணர ஆரம்பித்தவர், உடனடியாக ஆலயம் சென்றார். வேதத்தை வாசிக்க ஆரம்பித்தார்.

ஞாயிறு ஆராதனை நடைபெற்றுக் கொண்டிருந்தது. அப்போது, அதே பெண்கள் மீண்டும் கூற ஆரம்பித்தனர். நேத்தைக்குவரைக்கும் சாராயம் குடிச்ச, பான்பராக் போட்ட. இன்னைக்கு என்னமோ உலக பரிசுத்தவான் போல வேசம் காட்டுற. டே உன்னய எங்களுக்குத் தெரியும். ஒழுங்கா வெளிய வா என்றனர். இதற்கெல்லாம் காரணம், தான் மீண்டும் பழைய பாவ பழக்க வழக்கங்களை பின்பற்றியதால் வந்த விளைவுகள்தான் என்பதை உணர்ந்தவர், இனி ஒருபோதும் அந்தப்பழக்கங்களைத் தொடர மாட்டேன் என்று உறுதி எடுத்துக் கொண்டார்.

தொடர்ந்து ஆராதனையில் கலந்து கொண்டார். வேதத்தை வாசிக்க, தியானிக்க, கடவுளோடு பேசக் கற்றுக் கொண்டார். இப்போது, வேதத்தின் சம்பவங்களை மிக அழகாகக் கூறுகிறார். தன்னுடைய வாழ்க்கையோடு பொருத்தி பேசுகிறார். அவரைப் பார்த்தபோது, மிகப்பிரமிப்பாக இருந்தது எனக்கு. அடையாளங்கள், அற்புதங்கள் - இவர் ஆலயத்துக்குள் வருவதற்கு காரணமாக இருந்தன. ஆனால், வேத வசனங்கள் மட்டுமே இவர் வாழ்க்கையைச் சீர்ப்படுத்தின, செம்மைப்படுத்தின. இயேசு கிறிஸ்து யார் என்கிற உண்மையை கற்றுக் கொடுத்தன. கிறிஸ்துவுக்குள் நிலைத்திருக்க அடித்தளமிட்டன. ஏனெனில், வேதவாக்கியங்களெல்லாம் தேவஆவியினால் அருளப்பட்டது.

ஒரு காலத்தில் போதைப்பழக்க வழக்கங்களுக்கு அடிமையாயிருந்தவரை, ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து தன்னுடைய அன்பின் கயிறுகளால் கட்டி இழுத்து, இன்று ஒரு மனிதனாக மாற்றியிருக்கிறார். அவர் தன்னுடைய குடும்பத்தையும் இயேசு கிறிஸ்துவின் மந்தையில் சேர்த்திருக்கிறார். இப்போதெல்லாம் கடவுளின் சத்தத்தைத் தவிர வேறு எந்த சத்தமும் எனக்கு கேட்பதில்லை என்கிறார். இவருடைய பெயர் திரு.செல்லப்பன். நமது தண்டியனேந்தல் திருச்சபையைச் சேர்ந்தவர். குடும்பமாக ஆலய ஆராதனையில் பங்கு பெறுகிறார். இப்படிப்பட்ட முத்துக்களைச் சேர்க்கவே இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷன் கிராமங்களில் அருட்பணியாற்றிக் கொண்டிருக்கிறது. இந்த அருட்பணி இன்னும் சிறக்க ஜெபியுங்கள்.

துபாய்: துபாயில் போக்குவரத்து நெரிசலைத் தவிர்க்கவும், தொலைந்தபொருட்களை எளிதில் கண்டுபிடிக்க உதவவும், ஸ்மார்ட் காவல்நிலையம் என்ற ஆன்லைன் சேவையை காவல் துறை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இந்நிலையில், சில நாட்களுக்கு முன்பு தனது தந்தையோடு துபாய் வீதிகளில் சிறுவன் முகமது அயன் யூனிஸ் உலாவியபோது விலையுயர்ந்த கைக்கடிகாரம் ஒன்றை வழியில் கண்டான். உடனே, ஸ்மார்ட் காவல் நிலையம் இணையதளத்தில் இதுகுறித்து பதிவிட்டான். இதையடுத்து, துபாய் காவல் துறை அதிகாரிகள் முகமது அயனிடமிருந்து கைக்கடிகாரத்தைப் பெற்றுக் கொண்டனர். அதனை துபாய்க்குச் சுற்றுலா வந்துபோது தொலைத்த பயணிக்கு அனுப்பி வைத்தனர். இது குறித்து துபாய் சுற்றுலா காவல் துறை வெளியிட்ட எக்ஸ்பதிவில், "நேர்மைக்கு முன்னுதாரணமாக விளங்கிய இந்திய சிறுவன் முகமது அயன் யூனிஸை துபாய் போலீஸ் மனதார பாராட்டி கவுரவிக்கிறது" என்று கூறியுள்ளனர்.

சென்னை: தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி அமைப்பான இபிஎஃப்ஓ (EPFO) பயனர்கள் முன்பணம் பெறுவதற்கான விதிமுறைகளை எளிதாக்கியிருக்கிறது. அதன்படி, இனி விண்ணப்பித்த 3 நாட்களில் முன்பணம் பெற முடியும். தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி அமைப்பான இபிஎஃப்ஓ, 6 கோடிக்கும் மேற்பட்ட சந்தாதாரர்களை கொண்டுள்ளது. பல்வேறு திருத்தங்களை மேற்கொண்டு வரும் இபிஎஃப்ஓ, சமீபத்தில் பயனர்கள் முன்பணம் பெறுவதற்கான விதிமுறைகளை எளிதாக்கியிருக்கிறது. அதன்படி, கல்வி, திருமணம் மற்றும் வீடு கட்டுவது போன்ற கோரிக்கைகளுக்கு முன்பணம் பெற ஆட்டோ-மோட் செட்டில்மென்ட் எனப்படும் தானியங்கி முறையை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இந்த தானியங்கி முறையில், முன்பண விண்ணப்பங்கள் எந்தவித மனித தலையீடுகள் இல்லாமல் பரிசீலிக்கப்படும். இணையதள வழியாக உரிய ஆவணங்கள் கொண்டு விண்ணப்பித்தால் தானியங்கி முறையில் பரிசீலனை செய்யப்படும். ரூ. 1 லட்சம் வரை முன்பணம் பெற விண்ணப்பித்தால் 3 நாட்களில் பணம் வங்கிகளில் வரவு வைக்கும் வகையில் விதிகள் எளிதாக்கப்பட்டுள்ளன. இது தொடர்பாக அறிக்கை வெளியிட்டுள்ள இபிஎஃப்ஓ, "அளிந்த பிரசாத் என்பவர் உடல்நலக்குறைவு காரணமாக முன்பணம் கோரி விண்ணப்பித்தார். தானியங்கி முறையில் அவரது கோரிக்கை 3 நாட்களுக்குள் தீர்க்கப்பட்டது." என்று தெரிவித்துள்ளது. மேலும், நடப்பு ஆண்டில், சுமார் 2.25 கோடி உறுப்பினர்கள்

இந்த வசதியின் பலனைப் பெறுவார்கள் என்ற தீர்பார்க்கப்படுகிறது என்றும் இபிஎஃஓ தெரிவித்துள்ளது.

சென்னை: குறைந்த செலவில் உயர் திறனுடன் சென்னை ஐஐடி ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனம் உருவாக்கியுள்ள புதிய மைக்ரோசிப் சாதனத்தை இந்திய தொழில்நிறுவனங்கள் பயன்படுத்திக் கொள்ளுமாறு அழைப்பு விடுக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை ஐஐடி ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனமான மைன்ட் குரோவ் டெக்னாலஜிஸ் நிறுவனம் குறைந்த செலவில் உயர் திறன்மிக்க புதிய மைக்ரோசிப் சாதனத்தை ('Secure IoT') வணிகரீதியாக உருவாக்கியுள்ளது. இந்த சாதனம், ஸ்மார்ட்வாட்ச், வாட்ஸ் மற்றும் கியாஸ் மீட்டர், மின்வாகன பேட்டரி மேலாண்மை உள்ளிட்டவற்றில் பெரிதும் பயன்படும். மத்திய அரசின் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத் துறையின் நிதியுதவி பெற்ற மைன்ட் குரோவ் நிறுவனத்தில் ஐஐடிமானவர்களும் இணைந்து இந்த மைக்ரோசிப் சாதனத்தை வடிவமைத்து உருவாக்கியுள்ளனர். இதன் வெற்றி கொண்டாட்ட நிகழ்ச்சி ஐஐடி வளாகத்தில் நடைபெற்றது. இதில் ஐஐடி இயக்குநர் வி.காமகோடி கலந்துகொண்டு பேசியதாவது: புதிய மைக்ரோசிப் தயாரிப்பு குழுவில் ஐஐடி மாணவர்கள் மற்றும் இதர கல்வி நிறுவனங்களைச் சேர்ந்த மாணவர்களும் இடம்பெற்றுள்ளனர். செமிகண்டக்டர் உற்பத்தியில் இந்திய வேகமாக முன்னேறி வரும் சூழலில் இந்த மைக்ரோசிப்பை தயாரித்திருப்பது வரவேற்கத்தக்கது. இந்தியாவில் வரும் காலத்தில் செமிகண்டக்டர் உற்பத்தித் துறை மிக வேகமாக வளரும். குறைந்த செலவில் உயர்தரத்தில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள இந்த மைக்ரோசிப் சாதனத்தை டாடா குழுமம், மகேந்திரா அண்ட் மகேந்திரா ஆட்டோமொபைல், எல் அண்ட் டி உள்ளிட்ட இந்திய நிறுவனங்கள் பயன்படுத்திக்கொள்ள முன்வர வேண்டும். முற்றிலும் உள்நாட்டு தொழில்நுட்பத்தில் உருவாக்கம் செய்யப்படும் 2 வர்த்தக சாதனங்களை வளரும். குறைந்த நிறைவேற்றியுள்ளோம். இதற்கு அதிக சந்தை வாய்ப்புகள் உள்ளன. அதன் தொடர்ச்சியாக தற்போது உருவாக்கப்பட்டுள்ள மைக்ரோசிப் சாதனத்துக்கும் வர்த்தகரீதியாக அதிக சந்தை வாய்ப்புகள் உருவாகும். அந்த வகையில் இந்த திட்டத்துக்கு நிதியுதவி அளித்த மத்திய மின்னணு மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்பத் துறை, மத்திய கல்வித்துறை, மத்திய அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத் துறை ஆகியவற்றுக்கு நன்றி. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

நன்றி: தி இந்து தமிழ்த் திணை (17/05/2024, 15/05/2024, 09/05/2024)





இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷன்
58/1. முத்தாலம்மன் கோவில் தெரு, சேலையூர், சென்னை-73
9442150482 email: contacticgm@gmail.com

அருடபணியாளர்களின் குழந்தைகள் கல்வி நிதிக்காக...

ஜூன்- 2024.

கிறிஸ்துவுக்குள் அன்பானவர்களுக்கு,

இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் வாழ்த்துகள்.

நாளொரு மேனியும், பொழுதொரு வண்ணமுமாக பிள்ளைகள் வளருகிறார்கள். அதே வேளையில் குழந்தைகளின் கல்விக்கட்டணமும் சேர்ந்தே வளருகிறது. ஆனால், அருடபணியாளர்களின் கவனம் முழுவதும் ஆத்தமாக்களை ஆதாயம் செய்வதில் மட்டுமே இருக்கும்.

ஆகவே, இப்படிப்பட்ட சூழ்நிலைகளில் இயக்கமாக அவர்களுடைய மிகப்பெரியத் தேவையை சந்திக்கும் முயற்சியில் ஈடுபட்டு வருகிறோம். தேவனுடைய கிருபையினால் நம்மால் முடிந்த அளவு இதுவரையிலும் செய்து வந்திருக்கிறோம்.

இந்த வருடமும், தேவனையும் அவர்தம் ஊழியம் மற்றும் ஊழியர்களையும் நேசிக்கும் உங்களுடைய ஜெபம் மற்றும் உதாரத்துவமான உதவிகளை எதிர்பார்க்கிறோம். தாராளமாக, உற்சாகமாகத் தந்து தேவனுடைய ஊழியர்களின் சந்தோஷத்தை நிறைவாக்கவும், அவர்கள் ஆத்தம ஆதாயப் பணியை இன்னும் உற்சாகத்தோடு தொடர உங்கள் பங்கினை அனுப்பி வைக்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

அருடபணியாளர்களின் குழந்தைகளின் கல்வித் தேவைக்காக நமக்கு 10 இலட்சம் தேவைப்படுகிறது. இதற்கென ஜெபித்து தாங்குங்கள்.

தேவகிருபை உங்களோடிருப்பதாக.

கிறிஸ்துவின் பணியில்.

A. S. Raju
அருள்நிர்வ.அ. லெஸ்லி நாகராஜன்,
பொதுச்சேவகர்

₹1000 கொடுக்கக்கூடிய 1000 பேர்கள்
₹2000 கொடுக்கக்கூடிய 500 பேர்கள்
₹5000 கொடுக்கக்கூடிய 200 பேர்கள்
₹10000 கொடுக்கக்கூடிய 100 பேர்கள்

அருடபணியாளர்களின்
குழந்தைகளின்
கல்வி நிதிக்காக...

நிதிவை

**நம்முடைய மொத்தநிதிவை
ரூபாய் பதிது இலட்சமாகும்
(ரூ. 10,00,000/)**



ஆன்லைனில் கல்வி உதவித் தொகை அனுப்புபவர்கள் கீழே உள்ள QR கோடை வருடுங்கள் அல்லது வங்கக்கணக்கிற்கு அனுப்பி 94421 50482 என்ற எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி (SMS) அனுப்பவும்

Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION
Account Number : 1 0 1 4 3 1 3 6 7 7 3
Bank : State Bank of India
Branch Name : Selaiyur, Chennai- 600073
IFSC Code : S B I N 0 0 0 7 9 4 8



Registered with RNI Under No:TNTAM/2000/01585

Postal Registration No: TN/MA/42/2024-2026 WPP No: TN/WPP-20/SR/2024-2026

Posted at BPC Madurai - 625 001.

Date of publishing: 28th MAY 2024

Date of posting - 28th, 29th & 30th MAY 2024.

Printed by Mr.S.Gunasekaran and Published by Mr.D. Thirugnanam on behalf of Irai Arasu Trust and printed at Sharon Print System, No:51/71, Ahimsapuram First Street, Near Saraswathi Theatre, Sellur, Madurai-625002 and Published at Nagamalai Pudur, Palkalai Nagar, Madurai-625021, Editor Mr.G. Ponnuraj.

பொதுச்சேவகரிடமிருந்து தொடர்ச்சி...

நடைபெற்று வருகின்றன. மதுரை மாவட்டத்திலுள்ள அயோத்திபட்டி ஆலயத்தின் மறுசீரமைப்புப் பணியும் செய்ய வேண்டிய அவசியமான சூழ்நிலையில் உள்ளோம். இதற்காக ஜெபித்து, இவ்வாலயம் மீண்டும் கட்டப்பட உதவும்படி அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

ஆண்டவருக்குச் சித்தமானால், மிசோராம் தலைநகர் ஐஸ்வால் நகரத்தில் நடைபெறும் **IMA** கூட்டங்களில் கலந்து கொண்டு, அதைத் தொடர்ந்து குக்கி திருச்சபைகளையும் சந்தித்து, அவர்களை உற்சாகப்படுத்த தீர்மானித்திருக்கிறேன். ஜூன் 11 முதல் 17 வரை உள்ள இந்தப் பயணங்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.

ஜூன் 20 மற்றும் 21 ஆகிய தேதிகளில் இளந்தலைவர்களுக்கென இரண்டு நாள் கூட்டங்கள் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டுள்ளன. இவைகளுக்காகவும் ஜெபியுங்கள்.

இந்த வருடமும் நமது அருட்பணியாளர்களுடைய குழந்தைகளின் கல்விக்கட்டணங்களை வழங்குவதற்கு முயற்சி செய்து கொண்டிருக்கிறோம். அருட்பணியாளர்களின் பிள்ளைகள் தடையின்றி தங்கள் கல்வியைத் தொடர உங்கள் உதவிக்கரங்களை நீட்டி அவர்களது கல்வி சிறந்திட அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன். கார்த்தர் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக.

கிறிஸ்துவின் சீடராக்கும் பணியில்,
அருள்திரு.அ. லெஸ்லி நாகராஜன்,
பொதுச்சேவகர்.

If undelivered, please return to:

Valarum Vinnarasu, No.58/1. Muthalamman Koil Street, Selaiyur,
Chennai - 600 073. Tamilnadu. Cell : 9442150482



To: